

Invitation to Tender (ITT)

Запрошення до участі у тендері (ITT)

July 11, 2023

11 липня, 2023 року

Invitation to Tender (ITT) #PFRU-PAR-2023-247/252

Запрошення до участі у тендері (ITT) #PFRU-PAR-2023-247/252

TT name: Procurement Construction materials for Chernihiv/Kyiv Region

Назва ITT: Закупівля будівельних матеріалів для Чернігівської/Київської області.

Submission deadline: July 18, 2023, 6:00 pm Kyiv time.

Кінцевий строк подання пропозиції: 18 липня, 2023 року, 18:00 за київським часом.

Dear Tenderer,
Chemonics International Inc. (Chemonics) invites you to submit a Tender for the procurement construction materials for Chernihiv/Kyiv Region

Шановний Учаснику тендеру,
Кімонікс Інтернешнл Інк. (Кімонікс) запрошує Вас подати Тендерну пропозицію на закупівлю будівельних матеріалів для Чернігівської/Київської області.

In addition to this Letter of Invitation, the ITT Pack includes:

Крім цього Листа-запрошення, Пакет ITT охоплює:

Volume 1 – Key Procurement Information
Volume 2 – Instructions to Tenderers and Evaluation Criteria
Volume 3 – Terms of Reference (ToR)/Specifications
Volume 4 – Annexes
Annex 1 - Cover Letter (Declarations)
Annex 2 - Chemonics Tendering Requirements and Conditions

Розділ 1 – Основна інформація про Закупівлю
Розділ 2 – Інструкції для Учасників тендеру та Критерії оцінювання
Розділ 3 – Технічне завдання (ТЗ)/Специфікації
Розділ 4 – Додатки
Додаток 1 – Супровідний лист (Декларації)
Додаток 2 – Вимоги та умови проведення тендеру Кімонікс

Tenderers are required to read “**Chemonics’ Ethical and Business Conduct requirements**” in Annex 2, Section 1 and declare they have understood and adhere to these conditions in the Cover Letter provided in Annex 1.

Учасники тендеру повинні прочитати «**Кодекс етики та ділової поведінки Кімонікс**» у Розділі 1 Додатка 2 і засвідчити в Супровідному листі, який надається в Додатку 1, що вони зрозуміли ці умови та дотримуватимуться їх.

This ITT does not obligate Chemonics to execute a contract, nor does it commit Chemonics to pay any costs incurred in the preparation and submission of the proposals.

Це ITT не накладає на Кімонікс зобов'язання укладення контракту та оплати будь-яких витрат, понесених під час підготовки та подання пропозицій.

All inquiries or requests for clarifications relating to this ITT must be made through the Procurement Point of Contact (POC) listed in the Key Procurement Information in Volume 1. Please contact the POC immediately if any of the ITT documents are missing.

Усі питання та запити на роз'яснення, що стосуються цього ITT, треба надсилати Контактній особі з питань закупівлі (POC), зазначеній у Розділі 1 «Основна інформація про закупівлю». У разі відсутності будь-якого з документів ITT, будь ласка, негайно зверніться до POC.

Sincerely,
Jackie Feldman,
DTL Delivery



З повагою,
Джек Фельдман,
DTL Delivery



Volume 1. Key Procurement Information

ITT number:	PRFU-PAR-2023-247-252
Project Name/No.:	Partnership Fund for a Resilient Ukraine (PFRU) referred to as "Project"
Authority/Chemonics Client:	UK Foreign, Commonwealth and Development Office (FCDO) and PFRU financing partners
Implemented by:	Chemonics International Inc.
Description of commodities or services:	procurement construction materials for Chernihiv/Kyiv Region
Issue date:	July 11, 2023
ITT conference day:	Not applicable
ITT clarifications deadline:	July 14, 2023; 18:00 pm Kyiv time
In-person presentations:	Not applicable
Submission deadline:	July 18, 2023; 18:00 pm Kyiv time
Email for electronic submissions	pfruprocurement@chemonics.com
Contract type/Pricing methodology:	Fixed Price
Maximum budget for this procurement:	Not applicable
Plug figures:	Not applicable
Currency of offer	Offers are expected to be expressed in UAH
Estimated period of Performance	2 month
Proposal validity period:	60 days
Anticipated date of award:	August 7, 2023
Anticipated Not applicable:	Not applicable
Country where Commodities /Services will be delivered	Ukraine referred to as "Country of Performance"
Procurement point of contact:	Kateryna Pestova + 380 67 191 57 17 referred to as "POC"
Chemonics contact details for the Tenderer or Tenderer Personnel to notify any potential conflict of interest, safeguarding, anti-bribery and corruption or any other compliance concerns	Chemonics Office of Business Conduct Email: businessconduct@chemonics.com Online: www.chemonics.com/reporting Phone/Skype: 888.955.6881 WhatsApp: (+1) 202.355.8974

By submitting a Tender in response to this ITT, the Tenderer represents that they have read, acknowledge, understood, agree to, and will act in accordance with the terms set forth in this ITT, including the "Terms and Conditions of the Tender", as may be modified from time to time, which can be found in Annex 2, Section 3.

Розділ 1. Основна інформація про Закупівлю

Номер ІТТ:	PRFU-PAR-2023-247-252
Назва/номер Проекту:	Фонд «Партнерство за сильну Україну», ФПСУ (надалі іменується «Проектом»)
Орган/Клієнт Кімонікс:	Міністерство закордонних справ і у справах Співдружності націй Великої Британії (FCDO) та фінансові партнери ФПСУ
Виконавець:	Кімонікс Інтернешнл Інк.
Опис товарів або послуг:	Закупівля будівельних матеріалів для Чернігівської/Київської області.
Дата опублікування:	11 липня, 2023 року
День конференції ІТТ:	Не застосовується
Кінцевий строк подання запит на роз'яснення ІТТ:	14 липня, 2023 року; 18:00 за київським часом
Особисті презентації:	Не застосовується
Кінцевий строк подання пропозиції:	18 липня, 2023 року; 18:00 за київським часом
Email для подання електронних пропозицій	pfruprocurement@chemonics.com
Тип Контракту / Методологія ціноутворення:	Фіксована ціна (FP)
Максимальний бюджет для цієї закупівлі:	Не застосовується
Обмеження:	Не застосовується
Валюта пропозиції	Очікується, що пропозиції будуть надані в гривнях
Орієнтовний період виконання:	2 місяця
Період чинності пропозиції:	60 днів
Очікувана дата укладення договору:	7 серпня, 2023 року
Очікувана дата мобілізації:	Не застосовується
Країна, в яку будуть доставлені Товари/Послуги	Україна (надалі іменується «Країною виконання»)
Контактна особа з питань закупівлі:	Катерина Пестова + 380 67 191 57 17 (надалі іменується «Контактною особою»)
Контактні дані Кімонікс для Учасника тендеру чи персоналу Учасника тендеру для повідомлення про будь-який потенційний конфлікт інтересів, порушення правил забезпечення захисту, боротьби проти хабарництва і корупції та будь-які інші порушення вимог.	Офіс ділової поведінки Кімонікс Email: businessconduct@chemonics.com Вебсайт: www.chemonics.com/reporting Телефон/Skype: 888.955.6881 WhatsApp: (+1) 202.355.8974

Надаючи Тендерну пропозицію у відповідь на це ІТТ, Учасник тендеру заявляє, що прочитав, усвідомив, зрозумів, погоджується і діятиме згідно з правилами цього ІТТ, у тому числі наведеними в Розділі 3 Додатку 2 «Правилами та умовами Тендеру», які можуть час від часу змінюватися.

1. Introduction:

The Partnership Fund for a Resilient Ukraine (Project) is a multi-year, multi-donor funded programme managed by the UK's Foreign, Commonwealth and Development Office (FCDO). The aim of PFRU is to strengthen the resilience of the Ukrainian government, economy, media, and the Ukrainian civil society by delivering essential resilience project support to the relevant partners. The Commodities or Services to be procured under this ITT are required for the Project's implementation as further explained under Volume 3 Terms of Reference. The Project anticipates issuing a Purchase Order.

Tenderers are responsible for ensuring that their offers are received by Chemonics in accordance with the instructions, terms, and conditions described in this ITT.

2. Submission Procedure for Tenders:

Tenderers shall submit their tenders electronically by the submission deadline and at the email address in Volume 1 Key Procurement Information. The Technical and the Commercial tender must be submitted separately, and the technical proposal must not have any references to cost information.

Electronic submission of the tender must not exceed 3 attachments (5 MB limit) per email compatible with MX Word, MS Excel, readable format, or Adobe Portable Document (PDF) format in a Microsoft XP environment. Tenderers must not submit zipped files. Those pages requiring original manual signatures should be scanned and sent in PDF format as an email attachment.

The font size chosen for your tenders must not be less than Arial font size 10.

3. Eligibility Requirements

- a. The Tenderer must be an organisation incorporated or legally organised under the laws of its place of business and must have proper licenses or registration to deliver the Commodities or Services in the Country of Performance.
- b. No commodities or services shall be eligible for payment if provided by a vendor included on any list of suspended, debarred, or ineligible bidders used by His Majesty's Government or other PFRU financing partners.

1. Вступ:

Фонд «Партнерство для сильної України» (Проекту) – багаторічна, багатостороння донорська програма, якою керує Міністерство закордонних справ та у справах співдружності націй і розвитку Великої Британії (FCDO). Фонд ставить на меті посилення стійкості державної влади, економіки, медіа та громадянського суспільства України шляхом надання відповідним партнерам необхідної допомоги в межах проєктів з підвищення стійкості. Товари або Послуги, які будуть придбані в рамках цього ІТТ, потрібні для реалізації Проекту, що детальніше описано в Розділі 3 «Технічне завдання». Проект передбачає укладення Договору про закупівлю (PO).

Відповідальність за дотримання викладених у цьому ІТТ вказівок, правил і умов подання компанії Кімонікс пропозицій покладається на Учасників тендеру.

2. Процедура подання Тендерних пропозицій:

Учасники тендеру подають пропозицію в електронній формі до кінцевого строку подання пропозиції на адресу електронної пошти, зазначену в Розділі «Основна інформація про Закупівлю». Технічна та Комерційна тендерні пропозиції подаються окремо, а технічна пропозиція не повинна містити жодної цінової інформації.

Тендерна пропозиція в електронній формі повинна мати не більше, ніж 3 додатки (максимальний розмір – 5 MB) на один лист електронної пошти, бути у зручному для читання форматі, MS Word, MS Excel або Adobe Portable Document Format (PDF), що підтримується середовищем Microsoft XP. Учасникам тендеру не дозволяється подавати архівовані файли. Сторінки, які вимагають оригінального підпису від руки, скануються та надсилаються у форматі PDF у вигляді додатка до листа електронної пошти.

Обраний для тендерних пропозицій розмір шрифту повинен бути не менший, ніж Arial 10.

3. Вимоги прийнятності

- a. Учасник тендеру має бути організацією, створеною або законно організованою за законами держави, в якій вона провадить діяльність, і повинен мати належні ліцензії або реєстрацію для постачання Товарів або Послуг у Країні виконання.
- b. Оплаті не підлягають жодні товари чи послуги, якщо вони були надані постачальником, внесеним до будь-якого списку відсторонених, заборонених або неприйнятних учасників тендерів, що

- c. Any and all items that are made by Huawei Technology Company, ZTE Corporation, Hytera Communications Corporation, Hangzhou Hikivision Digital Technology Company, Dahua Technology Company will not be accepted. If tenders include items from these entities, please note that they will be deemed not technically responsive and excluded from competition.
- d. Tenderer must submit the self-declarations and representations included in Annex 1 and shall pass Chemonics due diligence process.
- e. The contract under which this procurement is financed does not permit the financing of any taxes, VAT, tariffs, duties, or other levies imposed by any laws in effect in the Cooperating Country. No such Cooperating Country taxes, VAT, charges, tariffs, duties or levies will be paid under a purchase order resulting from this ITT. Therefore, PFRU shall pay for the cost of commodities/ services exclusive of VAT.

Chemonics International Inc. is implementing international technical assistance programs and projects in Ukraine in accordance with the Memorandum of Understanding between the Government of Ukraine and the Government of the United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland on technical assistance of February 10, 1993 (hereinafter referred to as "Agreement"). Chemonics has to purchase goods, works and services in order to carry out the above mentioned international technical assistance project. In accordance with the abovementioned Agreement and Procedure of engaging, using and monitoring international technical assistance approved by the Cabinet of Ministers of Ukraine Resolution no.153 (153-2002-п) as of February 15, 2002, "On creating a unified system for engaging, using and monitoring international technical assistance", the cost of such goods (works, services) is exempt from Value Added Tax (VAT).

Procurement of goods, works and services shall be made at the cost of the international technical assistance project and is relevant to the category (type) of goods, works and services mentioned in the procurement plan.

The Project shall provide the Supplier with a copy of the registration card of the Project for purchasing the goods, works and services, issued by the Secretariat of the Cabinet of Ministers of Ukraine and certified by the Project stamp, and a copy of the Procurement plan or an extract from the Procurement plan certified by the Project stamp.

використовується Урядом Його Величності та інших фінансових партнерів ФПСУ.

- c. Не допускаються будь-які товари, виготовлені такими компаніями як Huawei Technology Company, ZTE Corporation, Hytera Communications Corporation, Hangzhou Hikivision Digital Technology Company та Dahua Technology Company. Будь ласка, зверніть увагу, що якщо тендерні пропозиції будуть містити товари цих компаній, вони вважатимуться технічно неприйнятними і будуть виключені з тендеру.
- d. Учасник тендеру повинен подати наведені в Додатку 1 самодекларації та заяви пройти процедуру належної перевірки Кімонікс.
- e. Договір про закупівлю, згідно з якою фінансується ця закупівля, не дозволяє фінансувати будь-які податки, ПДВ, тарифи, мита чи інші збори, встановлені будь-якими чинними законами в країні-партнера. Жодні такі податки, ПДВ, тарифи, мита або збори країни-партнера не сплачуються згідно з договорами, що є результатом цього запрошення до участі в тендері. Відтак, ФПСУ оплачуватиме вартість товарів/ послуг без ПДВ.

Кімонікс Інтернешнл Інк. є виконавцем програм і проєктів міжнародної технічної допомоги в Україні відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України та Урядом Сполученого Королівства Великої Британії і Північної Ірландії стосовно технічної допомоги від 10 лютого 1993 року (надалі іменується «Угодою»). Кімонікс має потребу в закупівлі товарів, робіт і послуг для виконання вищезазначеного проєкту міжнародної технічної допомоги. Відповідно до зазначеної вище Угоди та Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №153 (153-2002-п) «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» від 15 лютого 2002 р., вартість таких товарів, робіт і послуг звільняється від податку на додану вартість (ПДВ).

Закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється коштом проєкту міжнародної технічної допомоги та відповідає категорії (типу) товарів, робіт і послуг, зазначених у Плані закупівлі.

Проєкт повинен надати Постачальнику копію Реєстраційної картки проєкту для закупівлі товарів, робіт і послуг, видану Секретаріатом Кабінету Міністрів України та засвідчену печаткою Проєкту, а також копію Плану закупівлі або витяг з Плану закупівлі, засвідчені печаткою Проєкту. Постачальник складає в установленому нижче порядку податкову накладну на товари (роботи,

The Supplier shall submit a fiscal bill for goods (works, services) completed in accordance with the procedure set forth below and marked "Without VAT". A fiscal bill shall include the grounds for VAT exemption (Project name, number and date of the relevant contract). The Supplier shall submit the declaration to the state tax authority at its location taking into account the abovementioned operations.

послуги) з поміткою «Без ПДВ». У податковій накладній вказується підстава для звільнення від сплати ПДВ (назва проєкту, номер і дата відповідного контракту). Постачальник має подавати декларацію у державний податковий орган за місцем реєстрації, враховуючи зазначені вище операції.

4. Evaluation and Award:

The award will be made to a responsible Tenderer whose offer follows the ITT instructions, meets the eligibility requirements, and meets or exceeds the minimum required technical specifications, and is judged to be the best value based on **a lowest-price, technically-acceptable basis**.

Please note that if there are significant deficiencies regarding responsiveness to the requirements of this ITT, an offer may be deemed "non-responsive" and thereby disqualified from consideration. Chemonics reserves the right to waive immaterial deficiencies at its discretion.

Best-offer quotations are requested. It is anticipated that award will be made solely on the basis of these original quotations. However, Chemonics reserves the right to conduct any of the following.

5. Tender details

The following is the information required to be considered a responsive tender:

5.1 Cover letter: All tenders without exception must include a cover letter using Annex 1 as a basis. The cover letter includes the Vendor's/Subcontractor's declaration and must include all documentation necessary for Chemonics to do its due diligence process. The declaration must be signed by an authorized representative of the company. Chemonics reserves the right to request additional documentation as part of its due diligence.

5.2. Specifications: Volume 3 contains the technical specifications for this tender. Tenderers are requested to provide per-unit quotations containing the information in Volume 3 on official company letterhead or official quotation format.

4. Оцінювання пропозицій і визначення переможця:

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні на участь у тендері, відповідає критеріям прийнятності та найкраща пропозиція відповідає або перевищує мінімальні вимоги до технічних характеристик та вважається **«технічно прийнятною найнижчою ціновою пропозицією»**.

Зверніть увагу, якщо будуть виявлені суттєві недоліки щодо відповідності вимогам ІТТ, пропозиція може бути визнана невідповідною та виключена з розгляду. Кімонікс залишає за собою право не зважати на несуттєві недоліки на свій розсуд.

Ми заохочуємо надсилати Ваші найкращі пропозиції. Очікується, що рішення про перемогу у тендері буде прийматися на основі наданих пропозицій. Проте, Кімонікс залишає за собою право здійснити будь-яку з наступних дій.

5. Елементи Тендерної пропозиції

Тендерна пропозиція вважатиметься оформленою належним чином, якщо міститиме наступну інформацію:

5.1. Супровідний лист: Усі без винятку тендерні пропозиції повинні містити супровідний лист, основою якого має слугувати наведений у Додатку 1 шаблон. Супровідний лист містить декларацію Постачальника/Субпідрядника і повинен містити всю документацію, необхідну компанії Кімонікс для проведення процедури дью ділідженс. Декларацію повинен підписати уповноважений представник компанії. Кімонікс залишає за собою право вимагати надання додаткової документації в рамках процедури дью ділідженс.

5.2. Специфікації: Розділ 3 містить технічні специфікації для цього тендеру. Учасники тендеру повинні надати пропозицію ціни за одиницю з зазначеною в Розділі 3 інформацією на офіційному бланку компанії або у форматі офіційної цінової пропозиції.

5.3. Ціна: Ціна Тендерної пропозиції повинна бути фіксованою та загальною, тобто охоплювати

5.3. **Price: The tender must include the per-unit pricing on a fixed-price, all-inclusive basis, including delivery and all other costs.** Pricing must be presented in the national currency in the Key Procurement Information in Volume 1. Tenderers are requested to provide quotations on official letterhead or quotation format; All prices quoted must include all applicable local taxes and duties.

вартість доставки та всі інші витрати. Ціни повинні бути представлені у національній валюті, зазначеній у Розділі 1 «Основна інформація про Закупівлю». Учасники тендеру повинні надавати пропозиції на офіційному бланку або у форматі цінової пропозиції; Усі запропоновані ціни повинні охоплювати всі застосовні місцеві податки та збори.

Volume 3. Specifications and Technical Requirements

Розділ 3. Специфікації та технічні вимоги

The table below contains the list of Commodities subject to this procurement.

У зазначеній нижче таблиці наведено перелік Товарів , що є предметом цієї закупівлі.

- All Commodities offered in response to this ITT must be new and unused.
- The goods must meet the technical specifications
- Unit prices must include applicable transportation/delivery/installation costs and local taxes (if applicable).
- Unless otherwise indicated, stated brand names or models are for illustrative description only. An equivalent substitute, as determined by the specifications, is acceptable.

- Усі Товари, запропоновані у відповідь на це ITT, повинні бути новими і невживаними.
- Товар повинен відповідати технічним характеристикам.
- Ціни за одиницю мають охоплювати відповідні витрати на перевезення/доставку/встановлення та місцеві податки (якщо застосовується).
- Якщо не зазначено інше, фірмові марки або моделі наводяться виключно в ілюстративних цілях. Дозволяється пропонувати аналогічний замітник, який відповідає специфікаціям.

Delivery Schedule: no later than 30 calendar days from the date of signing the Purchase Order.

Графік доставки: не пізніше, ніж за 30 календарних днів з моменту підписання Договору на закупівлю.

Delivery location: 52B Hvardiiska Str., Chuhuiv Central Hospital named by M.I. Kononenka, Chuhuiv city.

Місце доставки: вул. Гвардійська 52Б, Чугуївська центральна лікарня ім. М.І. Кононенка, м. Чугуїв.

Warranty: All goods must be warranted for a minimum of twelve (12) months from the date of delivery and acceptance.

Гарантія: Усі товари повинні мати гарантію мінімум дванадцять (12) місяців від дати їх доставки та приймання.

*The table below contains the technical requirements of the commodities. Tenderer are requested to provide quotations containing the information below on official letterhead or official quotation format. In the event this is not possible, offerors may complete this Section 3 and submit a signed/ stamped version to Chemonics. **Partial quotes are acceptable. However, Tenderer is encouraged to quote for as many items as possible.***

*У таблиці нижче наведені технічні вимоги до товарів. Учасники тендеру повинні подати пропозиції, що містять відповідну інформацію на фірмовому бланку або відповідно до офіційного формату пропозиції. Якщо це неможливо, учасники тендеру можуть заповнити Розділ 3 та подати його з підписом/печаткою до Кімонікс. **Допускаються часткові пропозиції. Разом з тим, Претенденту настійно рекомендується запропонувати ціну для щонайбільшої кількості позицій.***

№	Name according to the procurement	Description and Specifications of Item (It is allowed to submit analogues for any positions)	Назва згідно закупівлі	Опис і специфікації предмету закупівлі (Дозволяється подача аналогів на будь-якій позиції)	Q-ty / Кіл-ть	Units / Од. вим.
1	PVS Cable 2*2.5	Cable type: power cable Core material: copper Core type: stranded Insulation material: PVC Shape: round Operating temperature range: -25 to + 40 °C Number of cores: two-core Core cross-section: 2.5 sq. mm	кабель ПВС 2*2.5	Вид кабелю: силовий Матеріал жили: мідь Тип жили: багатожильний Матеріал ізоляції: ПВХ Форма: кругла Діапазон робочих температур: від -25 до +40 °C Кількість жил: дво жильний Переріз жили: 2,5 кв.мм	100	м/м
2	Single socket	Mounting type: internal Number of connectors: single Grounding: with ground connection Availability of curtains: without curtains Voltage: 250V Case material: plastic Rated current: 16A Protection: IP20	Розетка одинарна	Тип монтажу: внутрішній Кількість роз'ємів: одинарна Наявність заземлення: із заземленням Наявність шторок: без шторок Напруга: 250 В Матеріал корпусу: пластик Номинальний струм: 16 А Ступінь захисту: IP20	5	pcs/шт.
3	Double socket	Mounting type: internal Number of connectors: double Grounding: with ground connection Availability of curtains: without curtains Voltage: 250V Lid availability: without lid Case material: plastic Maximum power: 3500W Ejector: none Type of terminal, contact: screw Rated current: 16A Protection: IP20	Розетка подвійна	Тип монтажу: внутрішній Кількість роз'ємів: подвійна Наявність заземлення: із заземленням Наявність шторок: без шторок Напруга: 250 В Наявність кришки: без кришки Матеріал корпусу: пластик Максимальна потужність: 3500 Вт Виштовхувач: немає Вид клеми, контакту: гвинтовий Номинальний струм: 16 А Ступінь захисту: IP20	5	pcs/шт.
4	cable panel	Type: cable channel Material: PVC Manufacturer's color: white Height: 16 mm Width: 25mm Lid availability: with lid Version type: non-perforated Application: for internal gasket	кабельна панель	Тип: канал кабельний Матеріал: ПВХ Колір виробника: білий Висота: 16 мм Ширина: 25 мм Наявність кришки: з кришкою Тип виконання: неперфорований Застосування: для внутрішньої прокладки	50	м/м

5	LED lamps	Power 36 W Glow Color cold light (6400K) Luminous flux 4200 LM Light transmission index RA>80 Energy Class A+ Installation Built-In Power supply voltage 150-265 V Length 595 Width 595 Thickness 30 Service life 25000 H Temperature range -20 + 40 °C Type of LED panel lamps Scattering angle 160° Protection level IP 20	лед-лампи	Потужність 36 Вт Колір світіння холодне світло (6400К) Світловий потік 4200 Лм Індекс світлопередачі RA>80 Клас енергоспоживання А+ Монтаж Вбудований Напруга живлення 150-265 V Довжина 595 Ширина 595 Товщина 30 Термін служби 25000 год Температурний режим -20+40 °C Вид LED світильників Панелі Кут розсіювання 160° Рівень захисту IP 20	10	pcs/шт.
6	gypsum plaster (starting coating)	weight: 25 kg properties: dry mix, starting, moisture-resistant, gypsum base	штукатурка стартова гіпсова	вага: 25 кг властивості: суха суміш, стартова, вологостійка, гіпсова основа	10	pcs/шт.
7	wall paint	Color: light blue Weight: 2 kg Enamel type: enamel-primer-anticorrosive Texture: smooth Gloss level: gloss Surface material: concrete, wood, metal, plastered surfaces	фарба на стіни	Колір: світло-блакитний Вага: 2 кг Тип емалі: емаль-грунт-антикор Фактура: гладка Ступінь блиску:глянець Матеріал поверхні: Бетон, Дерево, Метал, Поштукатурені поверхні	3	pcs/шт.
8	EPS ceiling tiles	Material: expanded polystyrene Width: 500 Length: 500 Thickness: 3 Color: white Type: suture	Плитка потолочная пенополистирольная	Матеріал: пінополістирол Ширина: 500 Довжина: 500 Товщина: 3 Колір: білий Тип: шовний	100	m2/m2
9	respirators 10*25	Type: Respirators Material: Meltblown / needle punched cotton Purpose: respiratory protection Size: One Size Color: white Respirator protection class: FFP 3 Features of the respirator: with exhalation valve Mask type: half mask 10 pieces package	респіратори 10*25	Тип: Респіратори Матеріал: Мельтблаун/Голкопробивна бавовна Призначення: Захист органів дихання Розмір: One Size Колір: Білий Клас захисту респіратора: FFP 3 Особливості респіратора: 3 клапаном видиху Вид маски: Напівмаска Упаковка: 10 штук	1	pack/уп.
10	water-based paint	weight: 10 kg color: white Paint type: water-based, latex Purpose: for ceiling, for walls Surface Type: wallpaper, chipboard, fiberboard, MDF, plaster, drywall, cement-lime surfaces Gloss level: mat Washing resistance Class: 2	водоємulsion фарба	вага: 10 кг колір: білий Тип фарби: водоемульсійна, латексна Призначення: для стелі, для стін Тип поверхні: шпалери, ДСП, ДВП, МДФ, штукатурка, гіпсокартон, цементно-вапняні поверхні Ступінь блиску: мат Клас стійкості до миття: 2	2	pcs/шт.

11	OSB plates 10ml	Plate type: OSB-3, moisture-resistant, straight edge Construction: pressed Thickness: 10mm Width: 1250 mm Length: 2500mm	ОСБ плити 10мл	Вид плити: OSB-3, вологостійка, пряма кромка Конструкція: пресована Товщина: 10 мм Ширина: 1250 мм Довжина: 2500 мм	12	pcs/шт.
12	Mortise lock (set)	Lock (mortise) security class-4 number of crossbars-3 the crossbars diameter is 16mm. color-nickel Handles Internal cam socket material Installation type - threaded lining Material Aluminum Electroplating coating Color nickel Cylinder PC series Cylinder - key/turntable Size-80 mm. (turntable 35x45 mm.) Color-Satin Cylinder material-brass Number of pins – 9 PCs. Number of keys – 5 PCs. Complete set Sherlock cylinder Tie screw 5 perforated keys with color gradation and slider track. Key ring Key recovery card	Замок врезний (комплект)	Замок (врізний) клас безпеки - 4 кількість ригелів - 3 діаметр ригелів – 16мм. колір - нікель Ручки Матеріал внутрішньої розетки ЦАМ Тип установки накладки з різьбленням Матеріал Алюміній Покриття Гальваніка Колір Нікель Циліндр Серія ПК Варіант циліндра - ключ/вертушок Розмір – 80 мм. (вертушок 35x45 мм.) Колір - Сатин Матеріал циліндра – латунь Кількість пінів – 9шт. Кількість ключів – 5шт. Комплектація Циліндр Шерлок Стяжний гвинт 5 перфорованих ключів з колірною градацією та слайдерною доріжкою. Кільце для ключів Карта відновлення ключа	1	pcs/шт.
13	padlock	Type: padlock P-BRAZNY Width: 80 mm Purpose: for Gates, for garage, for wooden doors, for wickets, for metal doors Type: semi-closed(finger) Default color: brown Arc material: steel Locking type: cylinder Key type: Abloy key	замок навесний	Тип: Замок навесний П-БРАЗНИЙ Ширина: 80 мм Призначення: для воріт, для гаража, для дерев'яних дверей, для калитки, для металевих дверей Вид: напівзакритий (пальцевий) Колір виробника: коричневий Матеріал дуги: сталь Тип замикання: циліндровий Тип ключа: фінський	1	pcs/шт.

14	mounting glue	Volume: no less than 280 ml Product form: cartridge Purpose: universal Properties: water-resistant, sealing, elastic Composition: synthetic rubber	клей монтажний	Об'єм: не менше 280 мл Форма випуску: Картридж Призначення: Універсальний Властивості: Водостійкий, Ущільнюючий, Еластичний Склад: Синтетичний каучук	5	pcs/шт.
15	self-tapping screws for wood	Head diameter: 8mm Tip type: sharp Fastener type: self-tapping screw Fastener length: 55mm Fastener head shape: countersunk Packing: 500 pieces box Inner diameter: 3.5 mm Coating: phosphated Slot type: PH 2 Purpose: for wood	саморізи по дереву	Діаметр головки: 8 мм Тип наконечника: Гострий Тип кріпильного виробу: Саморіз Довжина кріпильного виробу: 55 мм Форма головки кріпильного виробу: Потайна Упаковка: Коробка 500 штук Внутрішній діаметр: 3.5 мм Покриття: фосфатоване Вид шліцю: PH 2 Призначення: Для дерева	1	pack/уп.
16	paint brush	Width 75 mm Thickness 16 mm Bristle length 57 mm	щітка для фарбування	Ширина 75 мм Товщина 16 мм Довжина щетини 57 мм	10	pcs/шт.
17	painting roller	Coating texture: smooth Surface Type: brushed, smooth Purpose: for water-based paints, latex paints, wallpaper Type: roller Handle Rod diameter: 8mm Handle length: 160mm Roller material: polyacrylic Pile length: 11mm Roller diameter: 58mm Width: 250 mm.	валик для фарбування	Фактура покриття: гладка Тип поверхні: брашована, гладка Призначення: для фарб на водній основі, для латексних фарб, для шпалер Вид: валик Діаметр стержня ручки: 8 мм Довжина ручки: 160 мм Матеріал валика: поліакрил Довжина ворсу: 11 мм Діаметр валика: 58 мм Ширина: 250 мм.	3	pcs/шт.
18	linoleum	Thickness: 3.5 mm Purpose: universal Wear resistance class: class 32 Color: brown (dark) Protective layer thickness: 0.3 mm	лінолеум	Товщина: 3.5 мм Призначення: Універсальний Клас зносостійкості: 32 клас Колір: Коричневий (темний) Товщина захисного шару: 0.3 мм	100	m2/m2
19	linoleum underlay	Gas-foamed polyethylene Learn more: https://budopt.ua/vspenenny-polietilen/npe/ / gas-foamed polyethylene 3 mm. Rolled laminate/linoleum underlay Width 100 cm Gas-woven polyethylene is a universal construction sound- and heat-insulating material. Rot resistant Water repellent	під-ложка під лінолеум	НПнесшитога пенополіетилену Подробнее: https://budopt.ua/vspenenny-polietilen/npe/ / газоспінений поліетилен 3 мм. Рулонна підкладка під ламінат, лінолеум. Ширина 100 см Газоспінаний поліетилен – універсальний будівельний звуко-теплоізоляційний матеріал. Стойок до гниття. Водовідштовхуючий	100	m2/m2

20	battery operated flashlight	Diodes: 19 front diodes + 15 side diodes. Glow range: 300 m. Durability: up to 10 hours Battery capacity: 2x700 mAh Power supply: 220V AC Diode type: SMD 220 V AC charged Dimensions: 200x100mm Color: red Material: plastic	ліхтарь акумуляторні	Діоди: 19 фронтальних діодів + 15 бічних. Дальність світіння: 300 м. Тривалість роботи: до 10 годин Ємність акумулятора: 2x700 мАг Живлення: мережа 220 Вольт Тип діода: SMD Зарядка від розетки 220 Вольт Розміри: 200x100 мм Колір червоний Матеріал: пластик	10	pcs/шт.
21	rubber gloves	Type of hand cover: gloves Protection against mechanical impacts Size: XL (10) Glove material: polyester Cuff length: short Coating type: nitrile	рукавиці резинові	Вид рукавиць: рукавички Захист від: механічних впливів (важкі роботи) Розмір: XL (10) Матеріал рукавичок: поліестер Довжина манжета: коротка Вид покриття: нітрил	10	pcs/шт.
22	Putty Start	weight: 25 kg properties: dry mixture, starter, moisture resistant, gypsum base	Шпаклівка Старт	вага: 25 кг властивості: суха суміш, стартова, вологостійка, гіпсова основа	120	pcs/шт.
23	electric cable 3x2.5 mm -	Power cable with current-conducting cores made of copper, in a sheath made of non-flammable PVC plastic. For fire-hazardous areas. The shape of the cable is round.	електричний кабель 3x2.5 мм -	Силовий кабель зі струмопровідними жилами з міді, в оболонці з негорючого ПВХ-пластикату. Для пожежонебезпечних зон. Форма кабелю – кругла.	50	м/м
24	electric cable 2x1.5	Power low-voltage wire SHVVP 2x1.5 consists of a core and an outer polyvinyl chloride protective sheath. The core consists of two multi-wire cores made of untinned copper.	електричний кабель 2x1.5	Силовий низьковольтний провід ШВВП 2x1,5 складається з сердечника та зовнішньої полівінілхлоридної захисної оболонки. До складу сердечника входять дві багатодротні жили з нелуженої міді.	60	м/м
25	Corrugation for cable, fastening for corrugations	PVC corrugated pipe - made of polyvinyl chloride material, fasteners for corrugated 100 pcs.	гофра для кабелю , кріплення для гофри	ПВХ гофротруба -виконана з матеріалу полівінілхлорид, кріплення для гофри 100 шт.	110	м/м
26	Machines 16 A, boxes for machines - 4 pcs.	Nominal current: 16 A Leakage current: 30 mA Number of poles: 2 pcs. Breaking current: 4.5 kA Breaking curve: C Switching wear resistance: 10,000 cycles Degree of protection (IP): 40 Screen Nominal voltage: 220 V, boxes for automatic machines - 4 pcs.	Автомати 16 А, коробки під автомати - 4 шт.	Автомати 16 А, коробки під автомати - 4 шт.	4	pcs/шт.
27	shades for wet rooms	Surface-mounted waterproof lamp Horoz Artos-20 20 W IP65 6400 K (400-012-128) Shape: round Voltage: 220 V Type of current: alternating (AC) Number of light sources: 1 pc. Product material: plastic Power: 20 W Rated voltage: 180-250 V Way of installation: consignment note Service life: 30000 h Lamp type: built-in light-emitting diode (LED).	плафони для вологих приміщень	Плафони TM Vestum IP65 або аналоги -	9	pcs/шт.
28	Outlets for wet rooms	water-tight Type of installation: surface-mounted, grounded without shutters Voltage: 250 V with cap Material of the body: ABS-plastic Maximum tension: 4000 W Type of terminal, contact: screw Nominal jet: 16 A Degree of protection: IP44	Розетки для вологих приміщень	1. Розетки Одинарна 3 З/К, 3 Кришкою, ШУКО, 16А/250В, Герметична IP65, IK07 EfaPel Waterproof48, Cipa, 48131 CC або аналоги	4	pcs/шт.
29	Switches	waterproof with backlight Case material: ABS-plastic Wiring type: external Mounting type: surface-mounted single-key Connection method: wired Degree of protection: IP54 Voltage: 250 V.	Вимикачі	Вимикач 1-клавішний Eti Hermetics VHE-1-KR IP54) або аналоги	3	pcs/шт.

30	Ventilation box D = 200 mm, round	the channel is round Shape: round Material of the mold: high-yield plastic Temperature range: vid -30 to +70 °C Size and vaga Dovzhina: 50 cm Diameter: 200 mm.	Вентиляційний короб Д = 200 мм, круглий	Канал круглий Форма: кругла Матеріал форми: високопродуктивний пластик Температурний діапазон: від -30 до +70 °C Розмір і вага Довжина: 50 см Діаметр: 200 мм	18	м/м
31	Angle 90 0	Type: elbow Shape: round Product material: plastic Temperature range: -30 to +70 °C Dimensions and weight Diameter: 125 mm Thickness: 1.5 mm Additional information Special features: for round ducts.	Кут 90 0	Тип: коліно Форма: кругла Матеріал виробу: пластик Температурний діапазон: від -30 до +70 °C Розміри та вага Діаметр: 125 мм Товщина: 1,5 мм Додаткова інформація Особливості: для круглих повітропроводів.	3	pcs/шт.
32	Tee	Type: tee Shape: round Product material: plastic Temperature range: -30 to +70 °C Dimensions and weight Length: 19.8 cm Height: 16.4 cm Diameter: 125 mm for round ducts.	Тройник	Тип: трійник Форма: круглий Матеріал виробу: пластик Температурний діапазон: від -30 до +70 °C Розміри і вага Довжина: 19,8 см Висота: 16,4 см Діаметр: 125 мм для круглих повітропроводів.	1	pcs/шт.
33	Fans - BAHIVAN BDRAX 200-2K axial fan or similar (for forced ventilation)	Series: OV 2 E Supply voltage: 220 V Rated current: 0.26 A Power consumption: 55 W Product material: steel Type: low pressure Operating temperature: -30 to +60 °C Design: axial Noise level: 50 dB Degree protection: IP24 Speed: 2300 rpm Dimensions and weight Diameter: 200 mm Width: 26 cm Height: 26 cm Depth: 14.5 cm.	Вентилятори - осьовий вентилятор BAHIVAN BDRAX 200-2K або аналоги (для примусової вентиляції)	Серія: OV 2 E Напруга живлення: 220 В Номінальний струм: 0,26 А Споживана потужність: 55 Вт Матеріал виробу: сталь Тип: низького тиску Робоча температура: від -30 до +60 °C Конструкція: осьова Рівень шуму: 50 дБ Ступінь захисту IP24 Швидкість обертання: 2300 об/хв Розміри та вага Діаметр: 200 мм Ширина: 26 см Висота: 26 см Глибина: 14,5 см	3	pcs/шт.
34	Mounting for ventilation boxes	Type: round holder Shape: round Product material: plastic Size and weight Length: 2 cm Width: 16.3 cm Height: 16.3 cm Diameter: 150 mm.	Кріплення для вентиляційних коробів	Тип: круглий тримач Форма: круглий Матеріал виробу: пластик Розміри та вага Довжина: 2 см Ширина: 16,3 см Висота: 16,3 см Діаметр: 150 мм.	15	pcs/шт.
35	Mesh reinforcing 100x100 mm	Type masonry Type ungalvanized Purpose for reinforcement/for fencing/under screed Area in roll, sq. m 2 Mesh, mm 100x100 Card size, m 1x2 Weight, kg 1.3 Length, m 2 Diameter, mm 2.5 Width, m 1	Сітка армуючи 100x100 мм	Тип кладочний Тип неоцинкований Призначення для армування/для огорожі/під стяжку Площа в рулоні, кв.м 2 Вічка, мм 100x100 Розмір карток, м 1x2 Вага, кг 1,3 Довжина, м 2 Діаметр, мм 2,5 Ширина, м 1	33	pcs/шт.
36	Cement M 500	Weight: 25 kg Type: Portland cement Brand: M-500	Цемент М 500	Вага: 25 кг Тип: Портландцемент Марка: М-50	112	міш./bags
37	Tile glue "Cerasite CM11"	Bonding surface: concrete, gypsum boards, ceramic bricks, sand-lime bricks, cement-lime plaster Purpose: concrete tiles, ceramic tiles, porcelain stoneware, gypsum tiles Type: moisture-resistant, frost-resistant Base: cement-based	Клей для плитки «Церазит СМ11»	Поверхня зчеплення: бетон, гіпсокартон, керамічна цегла, силікатна цегла, цементно-вапняна штукатурка Призначення: бетонна плитка, керамічна плитка, керамограніт, гіпсова плитка Тип: вологостійка, морозостійка Основа: на цементній основі	14	міш./bags
38	Floor tiles	Type of tile: floor tile Format: 30x30 cm Basic color: gray Style: classic Scope of application: for kitchen, for bathroom, for interior work, for exterior work Pattern: under stone Surface type: matte Manufacturer's color: gray Tile information: details Size and weight Tile thickness: 7 mm Width: 300 mm Package quantity: 16 pcs. Length: 300 mm Quantity per package, sq.m: 1.4.	Плитка для підлоги	Тип плитки: плитка для підлоги Формат: 30x30 см Основний колір: сірий Стиль: класичний Сфера застосування: для кухні, для ванної кімнати, для внутрішніх робіт, для зовнішніх робіт Малюнок: під камінь Тип поверхні: матова Колір виробника: сірий Інформація про плитку: деталі Розмір і вага Товщина плитки: 7 мм Ширина: 300 мм Кількість в упаковці: 16 шт. Довжина: 300 мм Кількість в упаковці, кв.м: 1,4	75	м2/м2

39	Grout (joint) for tile joints	Base: cement-based Manufacturer's color: black Maximum joint width, mm: 6 Scope of application: for a balcony, for a terrace, for swimming pools, for a bathroom, for interior work, for outdoor work, for underfloor heating, for facade Component composition: one-component Purpose : artificial stone, ceramic tiles, porcelain stoneware, clinker tiles, marble, natural stone	Затірка (фуга) для міжплиточних швів	Основа: на цементній основі Колір виробника: чорний Максимальна ширина шва, мм: 6 Сфера застосування: для балкона, для тераси, для басейнів, для ванної кімнати, для внутрішніх робіт, для зовнішніх робіт, для теплої підлоги, для фасаду Склад: однокомпонентна Призначення: штучний камінь, керамічна плитка, керамограніт, клінкерна плитка, мрамур, натуральний камінь	5	pack/уп.
40	Sand	Sand processing Sown Moisture 20% Type of sand Quarry (spring) Bulk density 1300 kg/m ³ Minimum fraction 0.1 μm Presence of impurities (by mass) 3% Maximum fraction 0.5 μm Sand group by size Medium User characteristics mountain sand yellow pure quarry sand yellow coarse-grained sand washed	Пісок	Обробка піску Сіяний Вологість 20% Тип піску Кар'єрний (джерельний) Насипна щільність 1300 кг/м ³ Мінімальна фракція 0,1 мкм Наявність домішок (по масі) 3% Максимальна фракція 0,5 мкм Група піску за крупністю Середня Споживчі характеристики гірський пісок жовтий чистий кар'єрний пісок жовтий крупнозернистий пісок м	5	м ³ /м ³
41	Rubble	Rubble fr. 10-20 mm from the manufacturer "OKDZ" LLC. Yield from 10% to 15%.	Щебень	Щебінь фр. 10-20 мм від виробника ТОВ "ОКДЗ". Вихід від 10% до 15%.	7	тона/ton
42	Mesh reinforcing 20x20 mm	Mesh: 11x11 mm Density: 340 g/sq.m Brand: Valmiera Type of glass mesh: moisture-resistant Purpose of glass mesh: for reinforcement, basement Country of manufacture: Latvia Additional information Sales multiple: 1 m.p Size and weight Width: 1 m Length: 50 m Area in a roll: 50 sq. m Weight: 12.5 kg.	Сітка армуючі 20x20 мм	Вічко: 11x11 мм Щільність: 340 г/кв.м Бренд: Valmiera Тип склосітки: вологостійка Призначення склосітки: для армування, цоколя Країна-виробник: Латвія Додаткова інформація Кратність продажу: 1 м.п Розміри і вага Ширина: 1 м Довжина: 50 м Площа в рулоні: 50 кв. м Вага: 12,5 кг.	85	м/м
43	Dowel 6x60	Length: 60 mm Diameter: 6 mm Additional information Price: 75.50 €/pack. Type: impact Head type: mushroom Material: polyethylene Installation material: for natural stone, for solid brick, for concrete	Дюбель 6x60	Довжина: 60 мм Діаметр: 6 мм Додаткова інформація Ціна: 75,50 €/уп. Тип: ударний Тип головки: грибовидний Матеріал: поліетилен Монтажний матеріал: для натурального каменю, для повнотілої цегли, для бетону	5	pack/уп.
44	Cement M 500	Weight: 25 kg Type: Portland cement Brand: M-500	Цемент М 500	Вага: 25 кг Тип: Портландцемент Марка: М-500	650	міш./bags
45	Paint for wet rooms water-dispersion acrylic "Wet Rooms" Farbex - 7 kg, white matte	Application: for indoor use Type of paint: acrylic, water-based Purpose: for bathrooms, for kitchens Type of surface: plaster, putty, concrete, wallpaper Shade: white Gloss level: mat Possibility of computer tinting: manual tinting Thinner: water Consumption: 120-150 ml/sq.m Consumption: 6-8 sq.m/l. Dry time to touch: 1 hour Full dry time: 12 hours	Фарба для вологих приміщень водно - дисперсійна акрилова «Wet Rooms» Farbex - 7 кг, білий матовий	Застосування: для внутрішніх робіт Тип фарби: акрилова, на водній основі Призначення: для ванних кімнат, для кухонь Тип поверхні: штукатурка, шпаклівка, бетон, шпалери Відтінок: біла Рівень блиску: матова Можливість комп'ютерної колеровки: ручна колеровка Розчинник: вода Витрата: 120-150 мл/кв.м Витрата: 6-8 кв.м/л. Час висихання до дотику: 1 година Час повного висихання: 12 годин	5	pcs/шт.
46	Dye	Brand: Sniezka Country of manufacture: Poland Shade: middle walnut Type of colored materials: for all types of paints Shade: 71 Application: for interior and exterior work...	Барвник	Бренд: Sniezka Країна виробник: Польща Відтінок: середній горіх Тип кольорових матеріалів: для всіх видів фарб Відтінок: 71 Застосування: для внутрішніх і зовнішніх робіт.	10	pcs/шт.
47	Primer	Deep-penetrating primer Ceresit CT 17 10 I	Грунтовка	Грунтовка глибокого проникнення Ceresit CT 17 10 л	4	кг/kg

48	Hermetic protective door (1m x 2m)	Doors: single The size of the door block: 2040x850, 2040*950 Main characteristics Entrance door Vash VyD Technical fire protection EI30 with certificate 2 metal sheets 860/960x2050x45 mm L/P Ral 7035 Product type: metal doors, armored doors, entrance doors Country of manufacture: Ukraine Complete set Complete set: Color RAL 7035 Coating* 2 sheets of metal Sheet metal thickness* 1.2 mm Sheet thickness* 60 mm Sheet filling* minwat Box thickness* 60*40 mm (pipe) Accessories* 2 external loops at 180°, handle on planks LOCK Top* - LOCK Bottom* Arico Technical features Class: standard Use: external/internal Number of loops: 2 Type of loops: external By type of opening: left, right.	Двері захисні герметичні (1м x 2м)	Двері: одинарні Розмір дверного блоку: 2040x850, 2040*950 Основні характеристики Двері вхідні Ваш Вид Технічний ступінь вогнестійкості EI30 з сертифікатом 2 металевих полотна 860/960x2050x45 мм Л/П Ral 7035 Тип продукції: металеві двері, броньовані двері, вхідні двері Країна виробник: Україна Комплектація Повна комплектація: Колір RAL 7035 Покриття* 2 листи металу Товщина металу* 1,2 мм Товщина листа* 60 мм Наповнення* мінвата Товщина коробки* 60*40 мм (труба) Комплектація* 2 зовнішні петлі на 180°, ручка на планці Замок верхній* - Замок нижній* Arico Технічні характеристики Клас: стандарт Використання: зовнішнє/внутрішнє Кількість петель: 2 Тип петель: зовнішні За типом відкривання: ліва, права.	2	pcs/шт.
49	Mounting foam	Type of foam: professional Type: foam Purpose of foam: for installation, for insulation Seasonality: summer Country of origin: Belgium Additional information Base: polyurethane Foam output volume: up to 50 l -40 to +90 °C Dimensions and weight Volume: 750 ml.	Піна монтажна	Тип піни: професійна Тип: піна Призначення піни: для монтажу, для утеплення Сезонність: літо Країна-виробник: Бельгія Бельгія Додаткова інформація Основа: поліуретан Об'єм вихідної піни: до 50 л -40 до +90 °C Розміри та вага Об'єм: 750 мл.	3	pcs/шт.
50	Wooden beams 100x50 mm	Wooden beams 100x50 mm - 40 m / p;	Балки дерев'яні 100x50 мм	Дерев'яні балки 100x50 мм - 40 м / п;	14	pcs/шт.
51	Professional decking	Wave type: Atlanta Color: graphite gray (RAL 7024) Color RAL: 7024 Coating type: matte Metal thickness: 0.45 mm Zinc plating: 140 g/sq.m Brand: KLEVERSTEEL® Additional characteristics: Total width - 1200 mm Usable width - 1110 mm Wave pitch - 350 mm Stamping height - 15/20 mm Wave height - 22.5 mm Material thickness - 0.40 - 0.50 mm Length min./max. - 450 - 6000 mm Country of manufacture: Italy Size and weight Weight per 1 sq.m: 4.5 kg/sq.m Wave height: 23 mm Wave pitch: 35 cm Useful sheet area: 1110 sq.m Width: 1200 mm mm Length : 1 mm Sheet area: 1 sq.m...	Профнастіл	Тип хвилі: Atlanta Колір: графітовий сірий (RAL 7024) Колір RAL: 7024 Тип покриття: матове Товщина металу: 0,45 мм Цинкування: 140 г/кв.м Бренд: KLEVERSTEEL® Додаткові характеристики: Загальна ширина - 1200 мм Корисна ширина - 1110 мм Крок хвилі - 350 мм Висота штампування - 15/20 мм Висота хвилі - 22,5 мм Товщина матеріалу - 0,40 - 0,50 мм Довжина min./max. - 450 - 6000 мм Країна-виробник: Італія Розміри і вага Вага на 1 кв.м: 4,5 кг/кв.м Висота хвилі: 23 мм Крок хвилі: 35 см Корисна площа листа: 1110 кв.м Ширина: 1200 мм Довжина: 1 мм Площа листа: 1 кв.м	15	m2/m2
52	Fastening for corrugated board - (self-cutting.)	Packing: packaged Bit size: HEX8 Tip type: drill Main characteristics Roofing self-tapping screw for metal 5.5x25 mm 100 pcs chocolate RAL 8017 Expert Fix Price: 172.50 €/pcs. Brand: Expert Fix Additional information Type: metal drilled screw, roofing screw Head type: hexagonal Diameter: 5.5 mm Length: 25 mm Material: steel Coating: Installation material: for roofing, for metal, for metal tiles, for corrugated board Type Slot: HEX Quantity per pack: 100 pcs..	Кріплення для профнастілу - (само різні .)	Упаковка: в упаковці Розмір: HEX8 Тип наконечника: свердло Основні характеристики Саморіз покрівельний по металу 5,5x25 мм 100 шт шоколадний RAL 8017 Expert Fix Ціна: 172,50 €/шт. Бренд: Expert Fix Додаткова інформація Тип: саморіз по металу, покрівельний саморіз Тип головки: шестигранний Діаметр: 5,5 мм Довжина: 25 мм Матеріал: сталь Покриття: Монтажний матеріал: для покрівлі, для металу, для металочерепиці, для профнастілу Тип шліца: HEX Кількість в упаковці: 100 шт.	1	pack/уп.

53	Lattice board - (0.032)	Product type: Construction: solid Type: cut Surface treatment: planed Grade: 1 Product material: solid wood Type of wood: pine Profile section type: rectangular Dimensions and weight Height: 47 mm Width: 92 mm Length: 3000 mm Section: 47x92 mm Quantity in cube m: 77 pcs. Weight: 6.74 kg.	Дошка для решетування – (0.032)	Тип виробу: Конструкція: суцільний Тип: обрізний Обробка поверхні: струганий Сорт: 1 Матеріал виробу: масив дерева Порода дерева: сосна Тип перетину профілю: прямокутний Розміри і вага Висота: 47 мм Ширина: 92 мм Довжина: 3000 мм Перетин: 47x92 мм Кількість в куб.м: 77 шт. Вага: 6,74	1	м3/м3
54	Metal corner 40 x 40 mm	Height: 40 mm Width: 40 mm Thickness: 3 mm Length: 2 m Material: steel.	Кут металевий 40 x 40 мм	Висота: 40 мм Ширина: 40 мм Товщина: 3 мм Довжина: 2 м Матеріал: сталь.	8	pcs/шт.
55	Metal pipe d = 40 mm – 6 m/p (handrails for stairs)	Nominal diameter: 40 mm Multiplicity of cutting: 1 lin. m, 2 linear meters m, 3 linear meters m, 4 linear meters m Main characteristics Metal round pipe VGP DN 40x3 mm measure Type: pipe VGP DU Dimensions and weight Diameter: 48 mm Thickness: 3 mm Maximum length: 6 m Additional information Material: steel Coating: uncoated.	Труба металева d = 40 мм – 6 м/п (поручні для сходів)	Номинальний діаметр: 40 мм Кратність нарізки: 1 пог. м, 2 пог. м, 3 пог. м, 4 пог. м Основні характеристики Металева кругла труба ВГП Ду 40x3 мм міра Тип: труба ВГП Ду Розміри і вага Діаметр: 48 мм Товщ: 3 мм Максимальна довжина: 6 м Додаткова інформація Матеріал: сталь Покриття: без покриття.	6	м/м
56	Mesh reinforcing 20 x 20 mm	Mesh: 11x11 mm Density: 340 g/sq.m Brand: Valmiera Type of glass mesh: moisture-resistant Purpose of glass mesh: for reinforcement, basement Country of manufacture: Latvia Additional information Sales multiple: 1 m.p Size and weight Width: 1 m Length: 50 m Area in a roll: 50 sq. m Weight: 12.5 kg.	Сітка армуючи 20 x 20 мм	Вічко: 11x11 мм Щільність: 340 г/кв.м Бренд: Valmiera Тип склосітки: вологостійка Призначення склосітки: для армування, цоколя Країна-виробник: Латвія Додаткова інформація Кратність продажу: 1 м.п Розміри і вага Ширина: 1 м Довжина: 50 м Площа в рулоні: 50 кв. м Вага: 12,5 кг.	14	м2/м2
57	Cement M 500	Weight: 25 kg Type: Portland cement Brand: M-500	Цемент М 500	Вага: 25 кг Тип: Портландцемент Марка: М-500	150	кг/kg
58	Reinforcing mesh 100 x 100 mm - 15 m2;	Type masonry Type ungalvanized Purpose for reinforcement/for fencing/under screed Area in roll, sq. m 2 Mesh, mm 100x100 Method of sale card Card size, m 1x2 Weight, kg 1.3 Length, m 2 Diameter, mm 2.5 Width, m 1	Сітка армуюча 100 x 100 мм – 15 м2;	Тип кладочний Тип нецинкований Призначення для армування/для огорожі/під стяжку Площа в рулоні, кв.м 2 Вічка, мм 100x100 Спосіб продажу картка Розмір картки, м 1x2 Вага, кг 1,3 Довжина, м 2 Діаметр, мм 2,5 Ширина, м 1	15	м2/м2
59	Shalevka for formwork - 0.2 m3;	Type: smooth wood putty Consumption: 1.6 kg/m2 Total drying time: 24 hours Size and weight Weight: 1500 g.	Шалівка для опалубки – 0.2 м3;	Тип: шпаклівка для гладкої деревини Витрата: 1,6 кг/м2 Повний час висихання: 24 години Розмір і вага Вага: 1500 г.	1	pcs/шт.
60	Reinforcement 10 mm - 24 m/p;	Material: basalt Diameter: 10 mm Length: 3000 mm Maximum length: 3 m...	Арматура 10 мм – 24 м/п;	Матеріал: базальт Діаметр: 10 мм Довжина: 3000 мм Максимальна довжина: 3 м...	8	pcs/шт.
61	Nails 600 mm – 0.5 kg;	Type: construction Size and weight Diameter: 2.5 mm Length: 60 mm Additional information Quantity per kilogram: 380 pcs. Quantity in package, kg: 1 Material: steel Coating: without coating.	Цвяхи 600 мм – 0.5 кг;	Тип: конструкція Розмір і вага Діаметр: 2,5 мм Довжина: 60 мм Додаткова інформація Кількість за кілограм: 380 шт. Кількість в упаковці, кг: 1 Матеріал: сталь Покриття: без покриття.	1	кг/kg
62	Cement M 500 - 250 kg.;	Weight: 25 kg Type: Portland cement Brand: M-500	Цемент М 500 – 250 кг.;	Вага: 25 кг Тип: Портландцемент Марка: М-500	250	кг/kg

63	Square metal pipe 50 x 50 mm - 26 m/p;	Type: square profile pipe Section: 50x50 mm Size and weight Height: 50 mm Width: 50 mm Thickness: 2 mm Wall thickness: 2 mm Maximum length: 6 m Additional information Material: steel.	Труба квадратна металева 50 x 50 мм – 26 м/п;	Тип: квадратна профільна труба Перетин: 50x50 мм Розміри та вага Висота: 50 мм Ширина: 50 мм Товщина: 2 мм Товщина стінки: 2 мм Максимальна довжина: 6 м Додаткова інформація Матеріал: сталь.	26	m/m
64	Round pipe d = 50 mm (handrails for stairs) - 4 m;	Conventional diameter: 50 mm. Multiplicity of cutting: 1 h. m, 2 bedrooms m, 3 bedrooms m, 4 rooms m Main characteristics Round steel pipe VHP DU 50x3 mm measure Price: 332.10 €/unit. m Type: pipe VHP DU Size and weight Diameter: 50 mm Thickness: 3 mm Maximum length: 6 m Additional information Material: steel Coating: without coating..	Труба кругла d = 50 мм (поручні для сходів) – 4 м;	Умовний діаметр: 50 мм. Кратність нарізки: 1 пог. м, 2 пог. м, 3 пог. м, 4 пог. м Основні характеристики Труба сталевая круглая ВГП ДУ 50x3 мм мірна Ціна: 332,10 €/пог. м Тип: труба ВГП ДУ Розмір і вага Діаметр: 50 мм Товщина: 3 мм Максимальна довжина: 6 м Додаткова інформація Матеріал: сталь Покриття: без покриття...	4	m/m
65	Professional decking - 7 m2;	Wave type: Atlanta Coating type: matte Metal thickness: 0.45 mm Galvanizing: 140 g/sq.m Brand: KLEVERSTEEL® Additional characteristics: Total width - 1200 mm Usable width - 1110 mm Wave pitch - 350 mm Stamping height - 15/ 20 mm Wave height - 22.5 mm Material thickness - 0.40 - 0.50 mm Length min./max. - 450 - 6000 mm Country of manufacture: Italy Size and weight Weight per 1 sq.m: 4.5 kg/sq.m Wave height: 23 mm Wave pitch: 35 cm Useful sheet area: 1110 sq.m Width: 1200 mm mm Length : 1 mm Sheet area: 1 sq.m.	Профнастил – 7 м2;	Тип хвилі: Атланта Тип покриття: матове Товщина металу: 0,45 мм Оцинкування: 140 г/кв.м Бренд: KLEVERSTEEL® Додаткові характеристики: Загальна ширина - 1200 мм Корисна ширина - 1110 мм Крок хвилі - 350 мм Висота штампування - 15/ 20 мм Висота хвилі - 22,5 мм Товщина матеріалу - 0,40 - 0,50 мм Довжина min./max. - 450 - 6000 мм Країна виробник: Італія Розміри і вага Вага на 1 кв.м: 4,5 кг/кв.м Висота хвилі: 23 мм Крок хвилі: 35 см Корисна площа листа: 1110 кв.м Ширина: 1200 мм Довжина: 1 мм Площа листа: 1 кв.м.	7	m2/m2
66	Fastening (self-cutting) - 25 pcs.;	Packing: packaged Bit size: HEX8 Tip type: drill Main characteristics Roofing self-tapping screw for metal 5.5x25 mm 100 pcs chocolate RAL 8017 Expert Fix Price: 172.50 €/pcs. Brand: Expert Fix Additional information Type: metal drilled screw, roofing screw Head type: hexagonal Diameter: 5.5 mm Length: 25 mm Material: steel Coating: Installation material: for roofing, for metal, for metal tiles, for corrugated board Type Slot: HEX Quantity per pack: 100 pcs..	Кріплення (само різні) – 25 шт.;	Упаковка: в упаковці Розмір: HEX8 Тип наконечника: свердло Основні характеристики Саморіз покрівельний по металу 5,5x25 мм 100 шт шоколадний RAL 8017 Expert Fix Ціна: 172,50 €/шт. Бренд: Expert Fix Додаткова інформація Тип: саморіз по металу, покрівельний саморіз Тип головки: шестигранний Діаметр: 5,5 мм Довжина: 25 мм Матеріал: сталь Покриття: Монтажный материал: для покрівлі, для металу, для метало черепиці, для профнастилу Тип шліца: HEX Кількість в упаковці: 100 шт.	1	pack/yp.

67	Hermetic protective door (1.4 x 1.4) – 1 pc.	Doors: single The size of the door block: 2040x850, 2040*950 Main characteristics Entrance door Vash VyD Technical fire protection EI30 with certificate 2 metal sheets 860/960x2050x45 mm L/P Ral 7035 Product type: metal doors, armored doors, entrance doors Country of manufacture: Ukraine Complete set Complete set: Color RAL 7035 Coating* 2 sheets of metal Sheet metal thickness* 1.2 mm Sheet thickness* 60 mm Sheet filling* minwat Box thickness* 60*40 mm (pipe) Accessories* 2 external loops at 180°, handle on planks LOCK Top* - LOCK Bottom* Arico Technical features Class: standard Use: external/internal Number of hinges: 2 Type of hinges: external By type of opening: left, right Additional information Coating inside: powder-polymer Coating outside: metal Color-decor: RAL 7035 Filler: mineral wool Properties: fireproof, shockproof Seal: 1 circuit Features: the possibility of installing an "anti-panic" system Lock system Number of locks: 1 pc. Main lock: cylindrical Size and weight Door weight: 50 kg Thickness of metal leaf: 1.2 mm Size of door block: 2040x850 mm, 2040x950 mm Thickness of metal frame: 1.5 mm Thickness of door leaf: 60 mm Thickness of door frame: 60 mm	Двері захисні герметичні (1.4 x 1.4) – 1 шт.	Двері: одинарні Розмір дверного блоку: 2040x850, 2040*950 Основні характеристики Двері вхідні Ваш Вид Технічний ступінь вогнестійкості EI30 з сертифікатом 2 металевих полотна 860/960x2050x45 мм Л/П Ral 7035 Тип продукції: металеві двері, броньовані двері, вхідні двері Країна виробник: Україна Комплектація Повна комплектація: Колір RAL 7035 Покриття* 2 листи металу Товщина металу* 1,2 мм Товщина листа* 60 мм Наповнення* мінвата Товщина коробки* 60*40 мм (труба) Комплектація* 2 зовнішні петлі на 180°, ручка на планці Замок верхній* - Замок нижній* Arico Технічні характеристики Клас: стандарт Використання: зовнішнє/внутрішнє Кількість петель: 2 Тип петель: зовнішні За типом відкривання: ліве, праве Додаткова інформація Покриття зсередини: порошково-полімерне Покриття ззовні: металеве Кольорова гама-декор: RAL 7035 Наповнювач: мінеральна вата Властивості: протипожежні, протиударні Ущільнення: 1 контур Особливості: можливість установки системи "антипаніка" Система замикання Кількість замків: 1 шт. Основний замок: циліндричний Розміри і вага Вага дверей: 50 кг Товщина металевого полотна 1,2 мм Розмір дверного блоку: 2040x850 мм, 2040x950 мм Товщина металевої рами: 1,5 мм Товщина дверного полотна 60 мм Товщина дверної коробки: 60 мм	1	pcs/шт.
68	Red brick - 2 m3	ceramic Type: full body Brand: M-100 Frost resistance: F 25 Water absorption: 12 %...	Цегла червона – 2 м3	кераміка Тип: повнотіла Марка: M-100 Морозостійкість: F 25 Водопоглинання: 12 %...	1000	pcs/шт.
69	Tile	Cersanit tile Magnum beige 42x42 Collection: Magnum Cersanit Shape: square Style: loft, modern Main characteristics of Cersanit TGGZ1056091891 Price: 439 €/sq. m Brand: Cersanit Country of manufacture: Ukraine Additional information Basic color: beige Tile type: floor tile Field of application: for terrace, for corridor Pattern: under stone Surface type: matte, textured Manufacturer's color: beige Material: ceramic granite Format: 42x42 cm Tile information: more details Size and weight Package weight: 25.6 kg Tile thickness: 8 mm Wear resistance class: 4 Width: 420 mm Quantity in the package: 8 pcs. Length: 420 mm Quantity in package, sq.m: 1.41 Quantity in pallet: 33.84 sq.m... or analog	Плитка	Плитка Cersanit Magnum беж 42x42 Колекція: Magnum Cersanit Форма: квадратна Стиль: лофт, модерн Основні характеристики Cersanit TGGZ1056091891 Ціна: 439 €/кв. м Бренд: Cersanit Країна-виробник: Україна Додаткова інформація Базовий колір: бежевий Тип плитки: плитка для підлоги Сфера застосування: для тераси, для коридора Малюнок: під камінь Тип поверхні: матова, структурна Колір виробника: бежевий Матеріал: керамограніт Формат: 42x42 см Інформація по плитці: детальніше Розмір та вага Вага упаковки: 25,6 кг Товщина плитки: 8 мм Клас зносостійкості: 4 Ширина: 420 мм Кількість в упаковці: 8 шт. Довжина: 420 мм Кількість в упаковці, кв.м: 1,41 Кількість у палеті: 33,84 кв.м... або аналог	220	m2/m2

70	Glue for tiles	<p>Master® "STANDARD" tile adhesive 25 kg Price: 148 €/pc. Brand: Master® Tile format: up to 30 cm cm, from 31 to 40 cm cm Bonding surface: concrete, ceramic brick, silicate brick, cement-lime plaster Purpose: ceramic brick, silicate brick, ceramic tile Type: frost-resistant, moisture-resistant Base: on a cement base Additional information Area of application: for internal work, for external work Bonding surface: wall, floor Packaging: bag Readiness for use: requires preparation Additional characteristics: tile format - no more than 50x50 cm Drying time: 24 hours Consumption: 1.5 -3.2 kg/sq.m Country of manufacture: Ukraine Size and weight Weight: 25 kg. or analog</p>	Клей для плитки	<p>Клей для плитки Master® "STANDARD" 25 кг Ціна: 148 €/шт. Бренд: Master® Формат плитки: до 30 см см, від 31 до 40 см см Поверхня приклеювання: бетон, керамічна цегла, силікатна цегла, цементно-вапняна штукатурка Призначення: керамічна цегла, силікатна цегла, керамічна плитка Тип: морозостійкий, вологостійкий Основа: на цементній основі Додаткова інформація Сфера застосування: для внутрішніх робіт, для зовнішніх робіт Поверхня приклеювання: стіна, підлога Упаковка: мішок Готовність до застосування: потребує приготування Додаткові характеристики: формат плитки - не більше 50x50 см Час висихання: 24 год Витрата: 1,5-3,2 кг/кв.м Країна-виробник: Україна Розмір та вага Вага: 25 кг. або аналог</p>	29	міш./bags
71	Fugue Ceresit	<p>Ceresit CE 33 Plus 114 grout (seam width 1-6m) 5 kg gray Color: CE 33 Plus #114 Main characteristics Ceresit CE 33 Plus 114 grout (seam width 1-6m) 5 kg gray Price: 353.70 €/pc. Brand: Ceresit Country of manufacture: Ukraine Additional information Base: cement-based Manufacturer's color: gray Maximum seam width, mm: 6 Scope of application: for terrace, for bathroom, for interior work, for exterior work, for floor Component: single-component Purpose: artificial stones, ceramic tiles, porcelain stoneware, clinker tiles, marble, natural stone Antifungal effect: yes Moisture resistant: yes Heat resistant: no For underfloor heating: no Size and weight Packaging: 5 kg Seam width: 1-6 mm... Or analog</p>	Фуга Ceresit	<p>Фуга Ceresit CE 33 Plus 114 (ширина шва 1-6м) 5 кг сірий Колір: CE 33 Plus №114 Основні характеристики Фуга Ceresit CE 33 Plus 114 (ширина шва 1-6м) 5 кг сірий Ціна: 353.70 €/шт. Бренд: Ceresit Країна-виробник: Україна Додаткова інформація Основа: на цементній основі Колір виробника: сірий Максимальна ширина шва, мм: 6 Сфера застосування: для тераси, для ванної кімнати, для внутрішніх робіт, для зовнішніх робіт, для підлоги Компонентність: однокомпонентний Призначення: штучне каміння, керамічна плитка, керамограніт, клінкерна плитка, мрамур, натуральний камінь Протигрибкова дія: так Вологостійка: так Жаростійка: ні Для підлоги з підігрівом: ні Розмір та вага Фасування: 5 кг Ширина шва: 1-6 мм... Або аналог</p>	13	pcs/шт.
72	Primer	<p>Deep-penetrating primer Polimin AS-7 Facade primer 10 l Volume: 10 l Main characteristics of Polimin AS-7 Price: 261 €/pc. Type: deep penetrating Brand: Polimin Purpose: for interior and exterior work, for exterior work, for interior work Base: acrylic Color: white Country of manufacture: Ukraine Additional information Consumption: 200 g/sq.m. Drying time: 4-6 hours Readiness for use: ready for use Density: 1.01 kg/l Field of application: for plaster, for putty, for residential premises, for walls Size and weight Volume: 10 l... Or similar</p>	Ґрунтовка	<p>Ґрунтовка глибокопроникна Polimin AC-7 Фасад-ґрунт 10 л Об'єм: 10 л Основні характеристики Polimin AC-7 Ціна: 261 €/шт. Тип: глибокопроникна Бренд: Polimin Призначення: для внутрішніх і зовнішніх робіт, для зовнішніх робіт, для внутрішніх робіт Основа: акрилова Колір: білий Країна-виробник: Україна Додаткова інформація Витрата: 200 г/кв.м Час висихання: 4-6 год Готовність до застосування: готово до застосування Щільність: 1,01 кг/л Сфера застосування: для штукатурки, для шпаклівки, для житлових приміщень, для стін Розмір та вага Об'єм: 10 л... Або аналог</p>	6	pcs/шт.

73	Cement-sand mixture	<p>Universal mixture Master® "CLASSIC" Cement-Sand 3 in 1: masonry + plaster + screed 25 kg Price: 154 ₴/pc. Brand: Master® Base: cement-sand Country of manufacture: Ukraine Additional information Type: dry, moisture-resistant, frost-resistant, crack-resistant Consumption at a layer thickness of 10 mm: 18 kg/sq.m Readiness for use: requires preparation Area of application: concrete, aerated concrete, for swimming pools, for bathrooms, for interior works, for walls, for facades, foundations Method of application: manual Size and weight Weight: 25 kg... Or similar</p>	Суміш цементно-піщана	<p>Суміш універсальна Master® "CLASSIC" Цементно-Піщана 3 в 1: кладка + штукатурка + стяжка 25 кг Ціна: 154 ₴/шт. Бренд: Master® Основа: цементно-піщана Країна-виробник: Україна Додаткова інформація Тип: суха, вологостійка, морозостійка, тріщиностійка Витрата при товщині шару 10 мм: 18 кг/кв.м Готовність до застосування: потребує приготування Сфера застосування: бетон, газобетон, для басейнів, для ванної кімнати, для внутрішніх робіт, для стін, для фасаду, фундамент Спосіб нанесення: ручний Розмір та вага Вага: 25 кг... Або аналог</p>	80	pcs/шт.
74	Paint	<p>Acrylic water-emulsion paint Aura® Mattlatex deep matte white 10 l Price: 1,387 ₴/pc. Brand: Aura® Country of manufacture: Ukraine Application: for interior work Type of paint: acrylate, water-emulsion Purpose: for walls Type of surface: plasterboard, concrete, brick, foam concrete, previously painted surfaces Shade: white Degree of gloss: deep matte Washing resistance class: 3 Possibility of computer coloring: yes, in light tones Solvent: water Consumption: 200-316 ml/sq.m Consumption: 6-8 sq.m/l. Drying time to peel off: 1 hour Full drying time: 2 hours Size and weight Volume: 10 l Additional information Color: white Additional characteristics: paint can be used in white color or tinted in many light shades by hand or machine methods Application tool: brush, roller, sprayer... Or similar</p>	Фарба	<p>Фарба акрилатна водоемульсійна Aura® Mattlatex глибокий мат білий 10 л Ціна: 1 387 ₴/шт. Бренд: Aura® Країна-виробник: Україна Застосування: для внутрішніх робіт Тип фарби: акрилатна, водоемульсійна Призначення: для стін Тип поверхні: гіпсокартон, бетон, цегла, пінобетон, раніше пофарбовані поверхні Відтінок: білий Ступінь блиску: глибокий мат Клас стійкості до миття: 3 Можливість комп'ютерного колірування: так, у світлі тони Розчинник: вода Витрата: 200-316 мл/кв.м Витрата: 6-8 кв.м/л. Час висихання до відлипання: 1 год Час повного висихання: 2 год Розмір та вага Об'єм: 10 л Додаткова інформація Колір: білий Додаткові характеристики: фарба може бути використана в білому кольорі або затонованому в безліч світлих відтінків ручним або машинним способами Інструмент для нанесення: пензель, валик, пульверизатор... Або аналог</p>	31	pcs/шт.
75	Universal pigment concentrate	<p>Pigment Sniezka Colorex light green 100 ml Color: light green Main characteristics Sniezka 10423 Price: 57 ₴/pc. Brand: Sniezka Country of manufacture: Poland Shade: light green Type of coloring materials: for all types of paints Shade: 40 Application: for interior work Size and weight Volume: 100 ml...Or similar</p>	Універсальний пігмент концентрат	<p>Пігмент Sniezka Colorex світло-зелений 100 мл Колір: світло-зелений Основні характеристики Sniezka 10423 Ціна: 57 ₴/шт. Бренд: Sniezka Країна-виробник: Польща Відтінок: світло-зелений Тип матеріалів для колорювання: для всіх типів фарб Відтінок: 40 Застосування: для внутрішніх робіт Розмір та вага Об'єм: 100 мл...Або аналог</p>	25	pcs/шт.
76	Universal pigment concentrate	<p>Pigment Sniezka Colorex yellow solar 100 ml Color: yellow solar (Ral 1037) Main characteristics of Sniezka 10470 Price: 57 ₴/pc. Brand: Sniezka Country of manufacture: Poland Shade: sunny yellow Type of coloring materials: for all types of paints Shade: 12 Application: for interior work Size and weight Volume: 100 ml... Or similar</p>	Універсальний пігмент концентрат	<p>Пігмент Sniezka Colorex жовтий сонячний 100 мл Колір: жовтий сонячний (Ral 1037) Основні характеристики Sniezka 10470 Ціна: 57 ₴/шт. Бренд: Sniezka Країна-виробник: Польща Відтінок: жовтий сонячний Тип матеріалів для колорювання: для всіх типів фарб Відтінок: 12 Застосування: для внутрішніх робіт Розмір та вага Об'єм: 100 мл... Або аналог</p>	25	pcs/шт.

77	Universal pigment concentrate	Pigment Sniezka Colorex peach 100 ml Color: peach Main characteristics Sniezka 10363 Price: 57 €/pc. Brand: Sniezka Country of manufacture: Poland Shade: peach Type of coloring materials: for all types of paints Shade: 20 Application: for interior work Size and weight Volume: 100 ml... Or similar	Універсальний пігмент концентрат	Пігмент Sniezka Colorex персиковий 100 мл Колір: персиковий Основні характеристики Sniezka 10363 Ціна: 57 €/шт. Бренд: Sniezka Країна-виробник: Польща Відтінок: персиковий Тип матеріалів для колорування: для всіх типів фарб Відтінок: 20 Застосування: для внутрішніх робіт Розмір та вага Об'єм: 100 мл... Або аналог	42	pcs/шт.
78	Lamp	Administrative lamp LED Global 20 W IP65 white 1-GBH-08-2050-RWarranty: 24 months. Purpose: for a cafe, for a corridor, for a shop, for an office, for a hall, for a restaurant, for a garage Main characteristics Global 1-GBH-08-2050-R Price: 480 €/pc. Power supply: 220 V mains Complete set: lamp, technical documentation, set of fasteners, packaging Shape: rectangular Voltage: 220 V Type of current: alternating (AC) Product material: polycarbonate Power: 20 W Nominal voltage: 160-260 V Remote control: without remote control Installation method: overhead Service life: 30,000 h Lamp type: built-in LED Manufacturer's color: white Technical features Degree of protection (IP): 65 Luminous flux: 2000 Lm Illumination angle: 120 degrees Light color: cold Color temperature: 5000 K Size and weight Height: 7.6 cm Width: 29.6 cm Additional information Brand: Global Energy consumption class: A+... Or similar	Світильник	Світильник адміністративний LED Global 20 Вт IP65 білий 1-GBH-08-2050-RГарантія: 24 міс. Призначення: для кафе, для коридора, для магазину, для офісу, для передпокою, для ресторану, для гаража Основні характеристики Global 1-GBH-08-2050-R Ціна: 480 €/шт. Живлення: від мережі 220 В Комплектація: світильник, тех.документація, комплект кріплення, упаковка Форма: прямокутна Напруга: 220 В Тип струму: змінний (AC) Матеріал виробу: полікарбонат Потужність: 20 Вт Номінальна напруга: 160-260 В Пульст дистанційного керування: без пульта дистанційного керування Спосіб монтажу: накладний Термін служби: 30000 год Тип лампи: вбудований світлодіод (LED) Колір виробника: білий Технічні особливості Ступінь захисту (IP): 65 Світловий потік: 2000 Лм Кут освітлення: 120 град Колір світіння: холодний Колірна температура: 5000 К Розмір та вага Висота: 7,6 см Ширина: 29,6 см Додаткова інформація Бренд: Global Клас енергоспоживання: A+... Або аналог	4	pcs/шт.

79	Lamp	<p>Evrosvet industrial lamp 2*1200mm IP65 Manufacturer: Evrosvet Country of manufacture: China Price: 294.30 Application of lighting: For lighting greenhouses, for lighting the workplace, for housing, for lighting baths and saunas, for lighting low work spaces Lighting type: Lamp Type of lighting by mobility: Stationary Lighting method: General lighting Installation method: Overhead Shape: Rectangular Number of lamps: 2 pcs. Base: G13 Voltage: 220 V Frequency: 50 kHz Dustproof cover: Yes Minimum working temperature: -20 degrees. Maximum working temperature: 40 degrees. Degree of protection IP: 65 Warranty period: 12 months User characteristics Type: Industrial lamps Installation: Overhead Lamp type: LED Product size (length\width\thickness): 1260*107*61 mm Scattering angle: 160 ° Or an analogue</p>	Світильник	<p>Світильник промисловий Евросвет 2*1200мм IP65Виробник: Евросвет Країна виробник: Китай Ціна: 294.30 Застосування освітлення: Для освітлення теплиць, для освітлення робочого місця, для ЖКГ, для освітлення лазень і саун, для освітлення низьких робочих приміщень Тип освітлення: Світильник Тип освітлення за мобільністю: Стационарне Спосіб освітлення: Загальне освітлення Спосіб монтажу: Накладний Форма: Прямокутна Кількість ламп: 2 шт. Цоколь: G13 Напруга: 220 В Частота: 50 кГц Пиловологозахищена кришка: Так Мінімальна робоча температура: -20 град. Максимальна робоча температура: 40 град. Ступінь захисту IP: 65 Гарантійний термін: 12 міс Користувальницькі характеристики Тип: Промислові світильники Монтаж: Накладний Тип лампи: LED Розмір продукту (довжина\ширина\товщина): 1260*107*61 мм Кут розсіювання: 160 ° Або аналог</p>	38	pcs/шт.
80	LED lamp	<p>LED lamp Osram ST8B-1.2M 18 W T8 matte G13 220 V 6500 K Country of manufacture: Germany Additional characteristics: number of connection contacts - 4 Dimming (brightness adjustment function): without dimming Base type: G13 Dimensions: 26x1200 mm Main characteristics Osram 4058075377561 Price: 126 ₴/pc. Bulb type: T8 Luminous flux: 1600 Lm Power: 18 W Diffuser: matte Voltage: 220 V Service life: 15,000 h Shape: linear Lamp type: LED Manufacturer's color: white Technical features Length: 120 cm Color temperature: 6500 K Color rendering index: 80 Ra Illumination angle: 180 degrees Glow color: cold Light output: 88.9 Lm/W Additional information Brand: Osram Energy consumption class: A+ Energy consumption: 18 kW/year Complete set: 1 pc./pack. Warranty: 36 months... Or similar</p>	Лампа світлодіодна	<p>Лампа світлодіодна Osram ST8B-1.2M 18 Вт T8 матова G13 220 В 6500 К Країна-виробник: Німеччина Додаткові характеристики: кількість контактів підключення - 4 Димерування (функція регулювання яскравості): без димерування Тип цоколя: G13 Розміри: 26x1200 мм Основні характеристики Osram 4058075377561 Ціна: 126 ₴/шт. Тип колби: T8 Світловий потік: 1600 Лм Потужність: 18 Вт Розсіювач: матова Напруга: 220 В Термін служби: 15000 год Форма: лінійна Тип лампи: світлодіодна (LED) Колір виробника: білий Технічні особливості Довжина: 120 см Колірна температура: 6500 К Індекс кольоропередачі: 80 Ra Кут освітлення: 180 град Колір світіння: холодний Світлова віддача: 88,9 Лм/Вт Додаткова інформація Бренд: Osram Клас енергоспоживання: A+ Енергоспоживання: 18 кВт/рік Комплектація: 1 шт./уп. Гарантія: 36 міс.... Або аналог</p>	76	pcs/шт.

81	Wire	<p>Wire of VISA-Electro 3x1.5 (CЮ104) VISA-Electro 3x1.5 (CЮ104) Cable of VISA 3x1.5 technical characteristics: Number of cores: 3 Cross-section of VISA (mm2): 1.5 Sheath: plastic polyvinyl chloride Core material: copper Current load SHVVP 3x1.5: (I nom, A): 16... Cable type: SHVVP Technical features Core material: copper Core type: multi-core Insulation material: PVC plastic Shape: round Presence of screen: without screen Number of cores: three-core Core cross-section: 1.5 sq.mm Additional information Country of manufacture: Ukraine... Or an analogue</p>	Провід	<p>Провід ШВВП Віса-Електро 3x1,5 (CЮ104)Провід ШВВП Віса-Електро 3x1,5 (CЮ104) Кабель ШВВП 3x1,5 технічні характеристики: Кількість жил: 3 Перетин ШВВП (мм2): 1,5 Оболонка: пластикат полівінілхлорид Матеріал жили: мідь Струмova навантаження ШВВП 3x1,5: (I ном, A): 16... Тип кабелю: ШВВП Технічні особливості Матеріал жили: мідь Тип жили: багатожильний Матеріал ізоляції: пластикат ПВХ Форма: кругла Наявність екрана: без екрану Кількість жил: трижильний Переріз жили: 1,5 кв.мм Додаткова інформація Країна-виробник: Україна... Або аналог</p>	300	m/m
82	Wire	<p>Visa-Electro 3x2.5 HVLP cable (CЮ105) HVLP cable for hidden wiring, technical characteristics: HVLP cable for hidden wiring, number of cores: 3 HVLP cross section (mm2): 2.5 Sheath: plastic polyvinyl chloride PVA core material: copper Current load wire SHVVP 3x2 5: (I nom, A): 25... Cable type: SHVVP Technical features Core material: copper Core type: multi-core Insulation material: PVC plastic Shape: round Presence of screen: without screen Number of cores: three-core Core cross-section: 2.5 sq.mm Additional information Country of manufacture: Ukraine... Or an analogue</p>	Провід	<p>Провід ШВВП Віса-Електро 3x2,5 (CЮ105)Кабель ШВВП для прихованої проводки, технічні характеристики: Кабель ШВВП для прихованої проводки, кількість жил: 3 Перетин ШВВП (мм2): 2,5 Оболонка: пластикат полівінілхлорид ПВС матеріал жили: мідь Струмova навантаження провід ШВВП 3x2 5: (I ном, A): 25... Тип кабелю: ШВВП Технічні особливості Матеріал жили: мідь Тип жили: багатожильний Матеріал ізоляції: пластикат ПВХ Форма: кругла Наявність екрана: без екрану Кількість жил: трижильний Переріз жили: 2,5 кв.мм Додаткова інформація Країна-виробник: Україна... Або аналог</p>	210	m/m
83	Overhead socket	<p>Horoz Electric Atom 1-a overhead socket with grounding and cover Brand: HOROZ ELECTRIC Type: socket Product package: assembled product Technical features Installation type: overhead Number of connectors: single Availability of grounding: with grounding Availability of curtains: without curtains Voltage: 250 V Availability of cover: with cover Body material: ABS plastic Maximum power: 2200 W Rated current: 16 A Degree of protection: IP54 Additional information Manufacturer's color: gray, black Basic color: gray Country of manufacture: Turkey Warrantly: 24 months... Or an analogue</p>	Розетка накладна	<p>Розетка накладна Horoz Electric Atom 1-a з заземленням та кришкоюБренд: HOROZ ELECTRIC Тип: розетка Комплектація виробу: виріб у зборі Технічні особливості Тип монтажу: накладний Кількість роз'ємів: одинарна Наявність заземлення: із заземленням Наявність шторок: без шторок Напруга: 250 В Наявність кришки: з кришкою Матеріал корпусу: ABS-пластик Максимальна потужність: 2200 Вт Номінальний струм: 16 А Ступінь захисту: IP54 Додаткова інформація Колір виробника: сірий, чорний Базовий колір: сірий Країна-виробник: Туреччина Гарантія: 24 міс.... Або аналог</p>	3	pcs/шт.

84	The double socket	Double outlet with grounding UP! (Underprice) IP20 white 2213 WHITE Collection: UP! (Underprice) IP20 Additional features: 105×63.6×40.3 mm Main features UP! (Underprice) 2213 WHITE Price: 122 €/pc. Brand: UP! (Underprice) Series: UP! (Underprice) Type: socket Socket type: domestic Product package: assembled product Technical features Installation type: overhead Number of connectors: double Availability of grounding: with grounding Availability of curtains: without curtains Voltage: 220 V Availability of cover: without cover Body material: polycarbonate Maximum power: 3800 W Rated current: 16 A Degree of protection: IP20 Additional information Manufacturer's color: white Country of manufacture: Ukraine Warranty: 36 months... Or similar	Розетка подвійна	Розетка подвійна із заземленням UP! (Underprice) IP20 білий 2213 WHITE Колекція: UP! (Underprice) IP20 Додаткові характеристики: 105×63,6×40,3 мм Основні характеристики UP! (Underprice) 2213 WHITE Ціна: 122 €/шт. Бренд: UP! (Underprice) Серія: UP! (Underprice) Тип: розетка Тип розетки: побутова Комплектация виробу: вибір у зборі Технічні особливості Тип монтажу: накладний Кількість роз'ємів: подвійна Наявність заземлення: із заземленням Наявність шторок: без шторок Напруга: 220 В Наявність кришки: без кришки Матеріал корпусу: полікарбонат Максимальна потужність: 3800 Вт Номінальний струм: 16 А Ступінь захисту: IP20 Додаткова інформація Колір виробника: білий Країна-виробник: Україна Гарантія: 36 міс.... Або аналог	6	pcs/шт.
85	Switch	Moisture-proof switch AQUA with curtains with a cover White Brand: Lumano Type: switch Type of switch: moisture-proof Backlight: without backlight Design: modern Body material: ABS plastic Technical features Mounting type: surface Number of keys: single-key Connection method: wired Degree of protection: IP20 Size and weight Shape: square Additional information Purpose: for home, for external wiring, for apartment, for office Features: moisture protection Complete set Product complete set: assembled product... Or similar	Вимикач	Вимикач вологозахисний AQUA зі шторками з кришкою Білий Бренд: Lumano Тип: вимикач Тип вимикача: вологозахисний Підсвітка: без підсвітки Дизайн: модерн Матеріал корпусу: ABS-пластик Технічні особливості Тип монтажу: накладний Кількість клавш: одноклавішний Спосіб підключення: дротове Ступінь захисту: IP20 Розмір та вага Форма: квадратна Додаткова інформація Призначення: для дому, для зовнішньої проводки, для квартири, для офісу Особливості: вологозахисність Комплектация виробу: вибір у зборі... Або аналог	10	pcs/шт.
86	Automatic switch	Automatic circuit breaker ASKOUKREM UTrust 3r 63A C 6kA A0010210085 Product type: automatic circuit breaker Main characteristics ASKOUKREM A0010210085 Price: 329.70 €/pc. Installation type: DIN rail. Technical features. Rated current: 63 A. Number of poles: 3 pcs. Operating temperature: from -25 to +60 °C Nominal voltage: 400 V Frequency: 50/60 Hz Disconnection curve: C Disconnecting current: 6 kA Terminal cross-section: 1...16 sq. mm Degree of protection (IP): 20 Switching wear resistance: 10,000 cycles Mechanical wear resistance: 20,000 cycles Additional information Brand: ASKOUKREM Country of manufacture: China...or similar	Автоматичний вимикач	Автоматичний вимикач АСКОУКРЕМ UTrust 3р 63А С 6кА А0010210085 Тип товару: автоматичний вимикач Основні характеристики АСКОУКРЕМ А0010210085 Ціна: 329.70 €/шт. Тип монтажу: DIN-рейка Технічні особливості Номінальний струм: 63 А Кількість полюсів: 3 шт. Робоча температура: від -25 до +60 °С Номінальна напруга: 400 В Частота: 50/60 Гц Крива відключення: С Вимикаючий струм: 6 кА Поперечний переріз клеми: 1...16 кв. мм Ступінь захисту (IP): 20 Комутаційна зносостійкість: 10000 циклів Механічна зносостійкість: 20000 циклів Додаткова інформація Бренд: АСКОУКРЕМ Країна-виробник: Китай...або аналог	1	pcs/шт.

87	Automatic switch	Automatic switch Eaton PL4-C16/1 1P 16A type C 4.5 kA rated current: 16 A Number of poles: 1 pc. Nominal voltage: 230/400 V Frequency: 50 Hz Disconnection curve: C Breaking current: 4.5 kA Degree of protection (IP): 20 Nominal voltage: 230/400 V Additional information Price: 100.80 €/pc. Brand: Eaton Country of manufacture: Germany... Or an analogue	Автоматичний вимикач	Автоматичний вимикач Eaton PL4-C16/1 1P 16A тип C 4,5 кА Номінальний струм: 16 А Кількість полюсів: 1 шт. Номінальна напруга: 230/400 В Частота: 50 Гц Крива відключення: C Вимикаючий струм: 4,5 кА Ступінь захисту (IP): 20 Номінальна напруга: 230/400 В Додаткова інформація Ціна: 100.80 €/шт. Бренд: Eaton Країна-виробник: Німеччина... Або аналог	3	pcs/шт.
88	Automatic switch	E.NEXT e Automatic switch.mcb.stand.60.1.C25, 1r, 25A, C, 6kA s002110 Price: 85 €/pc. Mounting type: DIN rail Technical features Rated current: 25 A Number of poles: 1 pc. Operating temperature: -40...+70 °C Nominal voltage: 230 V Frequency: 50 Hz Tripping curve: C Breaking current: 6 kA Degree of protection (IP): 40 Switching wear resistance: 10,000 cycles Mechanical wear resistance: 20,000 cycles Nominal voltage: AC 230/400 V Additional information Brand: E.NEXT Country of manufacture: China... Or similar	Автоматичний вимикач	E.NEXT e Автоматичний вимикач.mcb.stand.60.1.C25, 1р, 25А, С, 6кА s002110Ціна: 85 €/шт. Тип монтажу: DIN-рейка Технічні особливості Номінальний струм: 25 А Кількість полюсів: 1 шт. Робоча температура: -40...+70 °С Номінальна напруга: 230 В Частота: 50 Гц Крива відключення: С Вимикаючий струм: 6 кА Ступінь захисту (IP): 40 Комутаційна зносостійкість: 10000 циклів Механічна зносостійкість: 20000 циклів Номінальна напруга: АС 230/400 В Додаткова інформація Бренд: E.NEXT Країна-виробник: Китай... Або аналог	3	pcs/шт.
89	Differential automaton	Differential circuit breaker E.NEXT (e.industrial.elcb.2.30.C32) 2r C 32 A 30 mA 10 kA i0230006 Nominal current: 32 A Leakage current: 30 mA Number of poles: 2 pcs. Breaking current: 10 kA Tripping curve: C Degree of protection (IP): 20 Screen Nominal voltage: 220 V Additional information Price: 825 €/pc. Brand: E.NEXT Country of manufacture: Poland... Or similar	Диференційний автомат	Диференційний автомат E.NEXT (e.industrial.elcb.2.30.C32) 2р С 32 А 30 мА 10 кА i0230006Номінальний струм: 32 А Струм витоку: 30 мА Кількість полюсів: 2 шт. Вимикаючий струм: 10 кА Крива відключення: С Ступінь захисту (IP): 20 Екран Номінальна напруга: 220 В Додаткова інформація Ціна: 825 €/шт. Бренд: E.NEXT Країна-виробник: Польща... Або аналог	3	pcs/шт.
90	The plastic shield	Luxray plastic shield for 18 modules external 731-2000-018 Product type: plastic shields Main characteristics Luxray 731-2000-018 Price: 416 €/pc. Installation type: hinged Mounting type: DIN rail Execution type: single-row Door type: transparent Availability of lock: no Product material: ABS plastic Shape: rectangular Number of modules: 18 pcs. Place for counter: no Size and weight Height: 208 mm Depth: 96 mm Width: 377 mm Additional information Additional characteristics: PVC-panel for zero bus, cover opens 90° Manufacturer's color: white Complete set: mount, shield Brand: Luxray Country - manufacturer: China Degree of protection: IP40... Or similar	Щиток пластиковий	Щиток пластиковий Luxray на 18 модулів зовнішній 731-2000-018Тип товару: щити пластикові Основні характеристики Luxray 731-2000-018 Ціна: 416 €/шт. Тип монтажу: навісний Тип кріплення: на DIN-рейку Тип виконання: однорядний Тип дверця: прозорі Наявність замка: немає Матеріал виробу: ABS-пластик Форма: прямокутна Кількість модулів: 18 шт. Місце під лічильник: немає Розмір та вага Висота: 208 мм Глибина: 96 мм Ширина: 377 мм Додаткова інформація Додаткові характеристики: PVC-панель для нульової шини, кришка відчиняється на 90° Колір виробника: білий Комплектація: кріплення, щиток Бренд: Luxray Країна-виробник: Китай Ступінь захисту: IP40... Або аналог	1	pcs/шт.

91	Distribution box	Distribution box Borsan 110x110x55 BR.770 Price: 143 ₴/pc. Product type: distribution box Wall type: solid Degree of protection (IP): 67 Size and weight Length: 11 cm Width: 11 cm Height: 5.5 cm Additional information Manufacturer's color: gray Brand: Borsan Country of manufacture: Turkey... Or an analogue	Коробка розподільча	Коробка розподільча Borsan 110x110x55 BR.770Ціна: 143 ₴/шт. Тип товару: коробка розподільча Тип стіни: суцільна Ступінь захисту (IP): 67 Розмір та вага Довжина: 11 см Ширина: 11 см Висота: 5,5 см Додаткова інформація Колір виробника: сірий Бренд: Borsan Країна-виробник: Туреччина... Або аналог	25	pcs/шт.
92	Cable channel	Cable channel Neomax Ultra 40x25 mm 2 m NX3007 Price: 112 ₴/pc. Type: cable channel Material: PVC Brand: Neomax Manufacturer's color: white Country of manufacture: Ukraine Warranty: 12 months. Length: 2 m Length: 2000 mm Height: 40 mm Degree of protection (IP): 40 Width: 25 mm Presence of a cover: with a cover Combustion process: not supported Series: Neomax Ultra Type of execution: non-perforated Product type: cable channel Application: for internal and external gasket... Or similar	Канал кабельний	Канал кабельний Neomax Ultra 40x25 mm 2 m NX3007Ціна: 112 ₴/шт. Тип: канал кабельний Матеріал: ПВХ Бренд: Неомак Колір виробника: білий Країна-виробник: Україна Гарантія: 12 міс. Довжина: 2 м Довжина: 2000 мм Висота: 40 мм Ступінь захисту (IP): 40 Ширина: 25 мм Наявність кришки: з кришкою Процес горіння: не підтримує Серія: Neomax Ultra Тип виконання: неперфорований Тип товару: канал кабельний Застосування: для внутрішньої та зовнішньої прокладки... Або аналог	30	pcs/шт.
93	Cable channel	Expert cable channel 25x25 mm 2 m white Price: 94 ₴/pc. Type: cable channel Material: PVC Brand: Expert Manufacturer's color: white Country of manufacture: Ukraine Length: 2 mm Weight: 300 g Height: 25 mm Width: 25 mm Availability of cover: with cover Execution type: non-perforated Product type: cable channel Application : for internal lining... Or similar	Канал кабельний	Канал кабельний Expert 25x25 mm 2 m білийЦіна: 94 ₴/шт. Тип: канал кабельний Матеріал: ПВХ Бренд: Expert Колір виробника: білий Країна-виробник: Україна Довжина: 2 мм Вага: 300 г Висота: 25 мм Ширина: 25 мм Наявність кришки: з кришкою Тип виконання: неперфорований Тип товару: канал кабельний Застосування: для внутрішньої прокладки... Або аналог	65	pcs/шт.
94	Cement	Fast cement Cemark PC-II/ASH 500 25kg Brand: M500 Weight, kg: 25 Type: Portland cement Scope: For foundations, for monolithic structures, floors, floor slabs, staircases, road construction Producing country: Ukraine Brand: CRH or similar	Цемент	Цемент швидкий Cemark ПЦ-II/АШ 500 25кгМарка: М500 Вага, кг: 25 Тип: Портландцемент Сфера застосування: Для фундаментів, для монолітних конструкцій, підлоги, плити перекриття, сходові марші, дорожнього будівництва Країна-виробник: Україна Бренд: CRH або аналог	50	міш./bags

95	Adhesive mixture	<p>Adhesive mixture Artisan C-11 25 kg Characteristics Adhesive mixture Artisan C-11 25 kg Appointment: For gluing materials Material for gluing: Tiles from 10x10 to 40x40 Readiness for use: Needs cooking Bonding surface: Floor and walls Adhesive strength: 3.5 Operating temperature, C: +10 +30 Consumption per m2 with a layer thickness of 1 mm: 1.5 kg Adhesion: 0.8 MPa Advantages: Frost-resistant, water-resistant Weight, kg: 25 Brand: Artisan Producing country: Ukraine or similar</p>	Клеюча суміш	<p>Клеюча суміш Artisan C-11 25 кгХарактеристики Клеюча суміш Artisan C-11 25 кг Призначення: Для склеювання матеріалів Матеріал для приклеювання: Плитка від 10x10 до 40x40 Готовність до застосування: Потребує приготування Поверхня приклеювання: Підлога і стіни Міцність приклеювання: 3.5 Температура експлуатації, C: +10 +30 Витрата на м2 при товщ.шару 1мм: 1.5 кг Адгезія: 0.8 МПа Переваги: Морозостійкий, водостійкий Вага, кг: 25 Бренд: Artisan Країна-виробник: Україна або аналог</p>	200	міш./bags
96	Glass mesh	<p>Impregnated glass mesh (moisture-resistant) (M160) (1 roll=50 sq.m.) Country of manufacture: China Width 1 m Facade window Color- The area in a roll is 50 m2 The size of the mesh is 4*5 mm Length 50 m Surface density 160 g/m2 or similar</p>	Скловітка	<p>Скловітка імпрегнована (лугостійка) (M160) (1рул=50 кв.м)Країна-виробникКитай Ширина1 м Видітка фасадна Колір- Площа в рулоні50 м2 Розмір вічка4*5 мм Довжина50 м Поверхнева щільність160 г/м2 або аналог</p>	10	roll/рулон

97	Putty	<p>Gypsum finish putty Aygips Saten Ultra White for interior works 25 kg Product type: Putty Type: Finishing Scope: For internal work Room type: dry Appointment: For walls and ceilings Application type: Manual application Readiness for use: Needs cooking Basis: Gypsum Layer thickness, mm: 0.5 - 3 Consumption per m2 with a layer thickness of 1 mm: 0.7 - 0.9 kg Shelf life of the finished mixture, min.: 120 Advantages: High adhesion to substrates, fine grain, plasticity during application, non-flammable (has flammability class A1) Weight, kg: 25 Container: Bag or similar</p>	Шпаклівка	<p>Шпаклівка гіпсова фінішна Aygips Saten Ultra White для внутрішніх робіт 25 кгТип товару: Шпаклівка Тип: Фінішна Сфера застосування: Для внутрішніх робіт Тип приміщення: Сухе Призначення: Для стін і стель Тип нанесення: Ручне нанесення Готовність до застосування: Потребує приготування Основа: Гіпсова Товщина шару, мм: 0.5 - 3 Витрата на м2 при товщ.шару 1мм: 0.7 - 0.9 кг Термін придатності готової суміші, хв.: 120 Переваги: Висока адгезія до основ, дрібна зернистість, пластичність при нанесенні, негорюча (має клас горючості A1) Вага, кг: 25 Тара: Мішок або аналог</p>	50	міш./bags
98	Dowel	<p>Impact dowel 6x40 mm 100 pcs. Length: 40 mm Diameter: 6 mm Additional information Price: 46.80 €/pack. Type: impact Head type: concealed Material: polyethylene Installation material: for natural stone, for solid brick, for concrete Package quantity: 100 pcs. Country of manufacture: Ukraine... Or similar</p>	Дюбель	<p>Дюбель ударний 6x40 мм 100 шт.Довжина: 40 мм Діаметр: 6 мм Додаткова інформація Ціна: 46.80 €/упак. Тип: ударний Тип головки: потайна Матеріал: поліетилен Матеріал установки: для натурального каменю, для повнотілої цегли, для бетону Кількість в упаковці: 100 шт. Країна-виробник: Україна... Або аналог</p>	4	pack/уп.
99	Dowel	<p>Impact dowel 6x60 mm 100 pcs. Length: 60 mm Diameter: 6 mm Additional information Price: 75.50 €/pack. Type: impact Head type: mushroom Material: polyethylene Installation material: for natural stone, for solid brick, for concrete Package quantity: 100 pcs. Country of manufacture: Ukraine... Or similar</p>	Дюбель	<p>Дюбель ударний 6x60 мм 100 шт.Довжина: 60 мм Діаметр: 6 мм Додаткова інформація Ціна: 75.50 €/упак. Тип: ударний Тип головки: гриб Матеріал: поліетилен Матеріал установки: для натурального каменю, для повнотілої цегли, для бетону Кількість в упаковці: 100 шт. Країна-виробник: Україна... Або аналог</p>	1	pack/уп.

100	Knauf moisture-resistant plasterboard	2500x1200x12, 5 mm Knauf moisture-resistant plasterboard should be used in places with a high level of moisture: kitchen, bathrooms, swimming pool. Thanks to silicone added to gypsum, the sheet can withstand the influence of air humidity in the range of 82-85%.	Вологостійкий гіпсокартон КНАУФ 2500x1200x12, 5 мм	Вологостійкий гіпсокартон КНАУФ доцільно використовувати в місцях з підвищеним рівнем вологості: кухня, ванні кімнати, басейн. Завдяки силікону, доданому до гіпсу, лист витримує вплив вологості повітря в межах 82-85%".	75	m2/m2
101	PVC corner perforated with mesh	PLASTER 100x100 mm 2.5 m 160g/m2. Material: PVC Width: 100 mm Corner type: perforated, with reinforcing mesh Type: facade Length: 2.5 m.	Куточок ПВХ перфорований з сіткою	ПЛАСТИК 100x100 мм 2,5 м 160г/м2. Матеріал: ПВХ Ширина: 100 мм Тип куточка: перфорований, з армуючою сіткою Тип: фасадний Довжина: 2,5 м.	240	m/m
102	Glue for plasterboard Knauf PERLFIX 25 kg	KNAUF-Perlfix is a dry assembly mixture based on binding gypsum with polymer additives. Application of plasterboard glue Knauf "PERLFIX" The KNAUF-Pearfix mixture is intended for gluing plasterboard sheets (GKL), gypsum combined panels (GKP), insulating materials (polystyrene foam and mineral wool plates) on brick, concrete, plastered wall bases with an uneven surface.	Клей для гіпсокартону Knauf PERLFIX 25 кг	Суміш КНАУФ-Перліфікс призначена для приклеювання гіпсокартонних листів Клей для гіпсокартону КНАУФ PERLFIX 25 кг Суміш КНАУФ-Перліфікс призначена для приклеювання гіпсокартонних листів (ГКЛ), гіпсових комбінованих панелей (ГКП), теплоізоляційних матеріалів (пінополістиролу і мінераловатних плит) на цегляні, бетонні, оштукатурені основи стін з нерівною поверхнею.	390	кг/kg

103	White water-based paint	<p>Characteristics Main characteristics Acrylic water-emulsion paint Sniezka Eco matte white 10 l 14 kg Brand: Sniezka Country of manufacture: Ukraine Application: for internal work Type of paint: acrylic, water-emulsion Purpose: for ceiling, for walls Type of surface: plaster, brick, chipboard, fiberboard, MDF, plasterboard Shade: white Solvent: water Consumption: 10-12 sq.m/l. Consumption: 9 kg/sq.m Complete drying time: 3 hours Size and weight Weight: 14 kg Volume: 10 l Color: white Application tool: brush, roller, sprayer.</p>	Біла водоемульсійна фарба	<p>Характеристики Основні характеристики Акрилова водоемульсійна фарба Sniezka Eco матова біла 10 л 14 кг Бренд: Sniezka Країна-виробник Україна Застосування: для внутрішніх робіт Тип фарби: акрилова, водоемульсійна Призначення: для стелі, для стін Тип поверхні: штукатурка, цегла, ДСП, ДВП, ДВП, МДФ, гіпсокартон Відтінок: білий Розчинник: вода Витрата: 10-12 кв.м/л. Витрата: 9 кг/кв.м Час повного висихання: 3 години Розмір і вага Вага: 14 кг Об'єм: 10 л Колір: білий Інструмент для нанесення: пензель, валик, розпилювач.</p>	30	литр/litr
104	Putty Knauf HP Start 30 kg	<p>Weight: 30 kg Readiness for use: requires preparation Field of application: for interior works, for walls Method of application: manual Base: plaster Country of manufacture: Ukraine.</p>	Шпаклівка Кнауф HP Старт 30 кг	<p>Вага: 30 кг Готовність до застосування: потребує підготовки Галузь застосування: для внутрішніх робіт, для стін Спосіб нанесення: ручний Основа: гіпс Країна-виробник: Україна</p>	150	кг/kg

105	Gypsum putty Knauf HP FINISH putty 25 kg...	Weight: 25 kg Type of putty: for ceiling, for walls, finishing Readiness for use: requires preparation Field of application: for interior work Base: gypsum	Гіпсова шпаклівка Knauf HP FINISH шпаклівка 25 кг.	Вага: 25 кг Тип шпаклівки: для стелі, для стін, фінішна Готовність до застосування: потребує підготовки Область застосування: для внутрішніх робіт Основа: гіпсова	50	кг/kg
106	Styrofoam t. 20 mm	Thickness: 20 mm Size: 1000x500 mm Brand: 25 Density: 9 kg/m ³ Country of manufacture: Ukraine	Пінопласт т. 20 мм	Товщина: 20 мм Розмір: 1000x500 мм Марка: 25 Щільність: 9 кг/м ³ Країна-виробник: Україна"	1	м ³ /м ³
107	Enamel white latex "LOTOS" Maxima	- 3.5 kilograms, white silk-matte Paint - hypoallergenic, so it does not cause irritation, resorptive and sensitizing (allergenic) action. Excellent shelter, high resistance to intensive washing (class 1 according to DSTU EN 13300) and vapor permeability. Creates a coating with a silk-matte shine on the surface. Thanks to the addition of wax to the composition of the paint, it provides "lotus efficiency" - the painted coating acquires water-repellent properties, facilitates easy cleaning of dirt from the surface. It is easy to apply, does not form streaks and does not splash during the painting process. Field of application Latex paint is recommended for primary and repair painting of walls and ceilings in dry and wet rooms with a high operational load: children's rooms, medical, preschool and educational institutions, residential and administrative premises, trade and development establishments and industrial premises. Not suitable for painting floors, doors and furniture!	Емаль біла латексна "LOTOS "Maxima"	3,5 кг, біла шовковисто-матова Фарба - гіпоалергенна, тому не викликає подразнення, резорбтивної та сенсифікуючої (алергенної) дії. Відмінний захист, висока стійкість до інтенсивного миття (клас 1 за ДСТУ EN 13300) та паропроникність. Створює на поверхні покриття з шовковисто-матовим блиском. Завдяки додаванню до складу фарби воску, забезпечує "ефективність лотоса" - пофарбоване покриття набуває водовідштовхувальних властивостей, сприяє легкому очищенню забруднень з поверхні. Легко наноситься, не утворює патьоків і не розбризкується в процесі фарбування. Сфера застосування Латексна фарба рекомендується для первинного та ремонтного фарбування стін і стель у сухих і вологих приміщеннях з високим експлуатаційним навантаженням: дитячі кімнати, медичні, дошкільні та навчальні заклади, житлові та адміністративні приміщення, торговельно-девелоперські заклади та виробничі приміщення. Не підходить для фарбування підлог, дверей та меблів!"	11	кг/kg

108	Ceresit deep penetration primer	<p>CT 17 Super 10 I</p> <p>Ceresit ST 17 super primer is designed to strengthen and impregnate porous, weak and highly absorbent bases (light concrete, plaster, gypsum and brick surfaces), increase adhesion to the base of Ceresit materials.</p> <p>Especially effective:</p> <ul style="list-style-type: none"> • to increase the strength of the surface layer of very "weak" bases; • for fixing the surface of the walls before sticking thin-layer wallpaper and painting with water-dispersion paints; • during restoration of facades of buildings and structures; • if necessary, preservation of the color of the treated surface of the base. <p>Features: without color;</p>	Грунтовка глибокого проникнення Ceresit	<p>СТ 17 Супер 10 л</p> <p>Грунтовка Ceresit СТ 17 супер призначена для зміцнення та просочення пористих, слабких і сильно поглинаючих основ (легкий бетон, штукатурка, гіпсові та цегляні поверхні), підвищення адгезії до основи матеріалів Ceresit.</p> <p>Особливо ефективна</p> <ul style="list-style-type: none"> - для підвищення міцності поверхневого шару дуже "слабких" основ; - для фіксації поверхні стін перед наклеюванням тонкошарових шпалер і фарбуванням водно-дисперсійними фарбами; - при реставрації фасадів будівель і споруд; - при необхідності збереження кольору обробленої поверхні основи. <p>Особливості: безбарвна;"</p>	30	лitr/litr
109	Glue for foam plastic Ceresit ST 85 (25 kg)	<p>glue for foam plastic and insulation systems PRODUCT PPS mixture, reinforced with microfibers, for gluing and protection of polystyrene boards during insulation of facades of buildings and structures. PROPERTIES weather resistant vapor permeable convenience and ease of use high adhesion to mineral and organic surfaces plastic, easy to apply. APPLICATION Ceresit ST 85 dry mixture is intended for gluing polystyrene foam plates and installing a waterproof reinforced layer when insulating facades of buildings and structures. It is effective when gluing decorative elements made of expanded polystyrene inside and outside buildings. The use of the mixture Ceresit CT 85 (Winter)* is possible at a temperature not lower than 0 °C. After applying the material for gluing the insulation plates, it is allowed to drop the temperature to -5 °C after 8 hours. When installing a protective layer, a temperature drop to -5 °C is allowed 24 hours after applying the material. When insulating facades with mineral wool slabs, the Ceresit CT 190 MW mixture should be used.</p>	Клей для пінопласту Ceresit ST 85 (25 кг)	<p>Клей для пінопласту та систем утеплення ПРИЗНАЧЕННЯ Суміш ППС, армована мікрОВОЛОКНОМ, для приклеювання та захисту пінополістирольних плит під час утеплення фасадів будівель і споруд. ВЛАСТИВОСТІ атмосферостійка паропроникна зручність і простота застосування висока адгезія до мінеральних і органічних поверхонь пластична, легко наноситься. ЗАСТОСУВАННЯ Суха суміш Ceresit CT 85 призначена для приклеювання пінополістирольних плит і влаштування гідроізоляційного армованого шару при утепленні фасадів будівель і споруд. Ефективна при приклеюванні декоративних елементів з пінополістиролу всередині і зовні будівель. Застосування суміші Ceresit CT 85 (Зимова)* можливе за температури не нижче 0 °C. Після нанесення матеріалу для приклеювання теплоізоляційних плит допускається зниження температури до -5 °C через 8 годин. При влаштуванні захисного шару зниження температури до -5 °C допускається через 24 години після нанесення матеріалу. При утепленні фасадів мінераловатними плитами слід використовувати суміш Ceresit CT 190 MW.</p>	150	кг/kg
110	Perforated aluminum corner 19x19 mm 2.5 m	<p>Material: aluminum</p> <p>Width: 19 mm</p> <p>Type of corner: without reinforcing mesh, perforated</p> <p>Type: for plaster and putty Length: 2.5 m.</p>	Перфорований алюмінієвий кутник 19x19 мм 2,5 м	<p>Матеріал: алюміній</p> <p>Ширина: 19 мм</p> <p>Тип куточка: без армуючої сітки, перфорований</p> <p>Тип: для штукатурки та шпаклівки Довжина: 2,5 м.</p>	240	м/м

111	Sanding paper Compass P120 sandpaper		Шліфувальний папір Compass P120		2	м/м
112	Dowel for thermal insulation 10x90 mm 100 pcs.	<p>with a plastic rod white MasterPro.</p> <p>Purpose: It is used during insulation for fastening polystyrene foam, extruded polystyrene foam, basalt insulation, mineral wool, foam plastic and other materials to a base made of concrete, brickwork, natural building stone. The facade dowel is used for installation on walls that are particularly prone to adverse weather conditions. The facade dowel has a two-section expansion zone and a wide plastic pressure washer, which ensures easy installation and reliable fastening of the thermal insulation material to the supporting base. A long dimensional row of dowels allows you to fasten heat-insulating material of different thicknesses.</p> <p>Application: Fixation of the facade dowel in the wall is made by hammering a plastic or metal spacer nail per 1 sq.m. it is recommended to use 4-5 dowels for mounted insulation.</p>	Дюбель для теплоізоляції 10x90 мм 100 шт. з пластиковим стрижнем білий MasterPro.	<p>Призначення: Використовується при утепленні для кріплення пінополістиролу, екструдованого пінополістиролу, базальтового утеплювача, мінеральної вати, пінопласту та інших матеріалів до основи з бетону, цегляної кладки, природного будівельного каменю. Фасадний дюбель використовується для монтажу на стінах, особливо схильних до несприятливих погодних умов. Фасадний дюбель має двосекційну зону розширення і широку пластикову притискну шайбу, що забезпечує легкий монтаж і надійне кріплення теплоізоляційного матеріалу до несучої основи. Довгий розмірний ряд дюбелів дозволяє кріпити теплоізоляційний матеріал різної товщини.</p> <p>Застосування: Фіксація фасадного дюбеля в стіні здійснюється шляхом забивання пластикового або металевого розпірного цвяха на 1 кв.м. Рекомендується використовувати 4-5 дюбелів для змонтованої теплоізоляції".</p>	150	pcs/шт.
113	Mounting foam	Professional mounting foam Mounter 65 860 ml	Монтажна піна	Професійна монтажна піна Mounter 65 860 мл	5	pcs/шт.
114	Knauf moisture resistant plasterboard 2500x1200x12.5 mm	Knauf moisture-resistant gypsum plasterboard should be used in places with high levels of moisture: kitchens, bathrooms, swimming pools. Thanks to the silicone added to the gypsum, the sheet can withstand the effects of air humidity in the range of 82-85%."	Гіпсокартон вологостійкий Knauf	2500x1200x12, 5 мм Вологостійкий гіпсокартон Knauf варто використовувати в місцях з підвищеним рівнем вологи: кухня, санвузли, басейн. Завдяки силікону, який додають до гіпсу, лист витримує вплив вологості повітря в діапазоні 82-85%.	51	м2/м2
115	Perforated PVC corner with mesh STUFF 100x100 mm 2.5 m 160g/m2.	Material: PVC Width: 100 mm Type of corner: perforated, with reinforcing mesh Type: facade Length: 2.5 m"	Кутник ПВХ перфорований із сіткою	ШТУКАТУР 100x100 мм 2,5 м 160г/м2. Матеріал: ПВХ Ширина: 100 мм Вид кутника: перфорований, з армуючою сіткою Тип: фасадний Довжина: 2,5 м.	90	м/м

116	Knauf PERLFIX drywall adhesive 25kg	Knauf PERLFIX is a dry mounting compound based on gypsum binder with polymer additives. Application of Knauf PERLFIX drywall adhesive Knauf-Perfix is intended for gluing gypsum plasterboards (GKL), gypsum combined panels (GCP), insulation materials (polystyrene foam and mineral wool boards) to brick, concrete, plastered wall substrates with uneven surfaces."	Клей для гіпсокартона Knauf PERLFIX 25кг	КНАУФ-Перлфікс - це суха монтажна суміш на основі в'язучого гіпсового з полімерними добавками. Застосування клею для гіпсокартону Knauf "PERLFIX" Суміш КНАУФ-Перлфікс призначена для приклеювання гіпсокартонних листів (ГКЛ), гіпсових комбінованих панелей (ГКП), ізоляційних матеріалів (пінополістирольних та мінераловатних плит) на цегляні, бетонні, оштукатурені основи стін з нерівною поверхнею.	270	кг/kg
117	Water-based paint white	Specifications Main characteristics Acrylic water-based paint Sniezka Eco matt white 10 l 14 kg Brand: Sniezka Country of origin: Ukraine Application: for interior use Type of paint: acrylic, water-based Purpose: for ceiling, for walls Surface type: plaster, brick, chipboard, fibreboard, MDF, drywall Hue: white Solvent: water Consumption: 10-12 sq.m/l. Consumption: 9 kg/sq.m Time of complete drying: 3 hours Size and weight Weight: 14 kg Volume: 10 l Colour: white Application tools: brush, roller, spray gun."	Фарба водоемульсійна біла	Характеристики Основні характеристики Фарба акрилова водоемульсійна Sniezka Еко мат білий 10 л 14 кг Бренд: Sniezka Країна-виробник: Україна Застосування: для внутрішніх робіт Тип фарби: акрилова, водоемульсійна Призначення: для стелі, для стін Тип поверхні: штукатурка, цегла, ДСП, ДВП, МДФ, гіпсокартон Відтінок: білий Розчинник: вода Витрата: 10-12 кв.м/л. Витрата: 9 кг/кв.м Час повного висихання: 3 год Розмір та вага Вага: 14 кг Об'єм: 10 л Колір: білий Інструмент для нанесення: пензель, валик, пульверизатор.	20	литр/litr
118	Putty Knauf HP Start 30 kg	Weight: 30 kg Ready to use: requires preparation Area of application: for interior work, for walls Application method: manual Base: gypsum Country of manufacture: Ukraine.	Шпаклівка Knauf HP Старт 30 кг	Вага: 30 кг Готовність до застосування: потребує приготування Сфера застосування: для внутрішніх робіт, для стін Спосіб нанесення: ручний Основа: гіпсова Країна-виробник: Україна.	90	кг/kg
119	Gypsum putty Knauf HP FINISH 25 kg..	Weight: 25 kg Type of putty: for ceiling, for walls, finishing Ready to use: requires preparation Area of application: for interior use Base: gypsum	Шпатлівка гіпсова Шпаклівка Knauf HP FINISH 25 кг...	Вага: 25 кг Тип шпаклівки: для стелі, для стін, фінішна Готовність до застосування: потребує приготування Сфера застосування: для внутрішніх робіт Основа: гіпсова	50	кг/kg
120	Foam t. 20mm	Thickness: 20 mm Size: 1000x500 mm Mark: 25 Density: 9 kg/cubic metre Country of manufacture: Ukraine	Пінопласт т. 20мм	Товщина: 20 мм Розмір: 1000x500 мм Марка: 25 Щільність: 9 кг/куб.м Країна-виробник: Україна	0	м3/м3

121	White latex enamel "LOTOS" Maxima	<p>3.5 kilograms, white silk-matte The paint is hypoallergenic, so it does not cause irritation, resorptive and sensitising (allergenic) effects. Excellent hiding power, high resistance to intensive washing (class 1 according to DSTU EN 13300) and vapour permeability. It creates a coating with a silky-matte shine on the surface. Due to the addition of wax to the paint, it provides "lotus effect" - the painted coating acquires water-repellent properties, facilitates easy cleaning of dirt from the surface. It is easy to apply, does not form blobs and does not splash during the painting process.</p> <p>Application area The latex paint is recommended for primary and repair painting of walls and ceilings in dry and wet rooms with high operational load: children's rooms, medical, preschool and educational institutions, residential and administrative premises, commercial and retail establishments and industrial premises. It is not suitable for painting floors, doors and furniture!"</p>	Емаль біла латексна "LOTOS" Maxima	<p>3,5 кілограма, білий шовко-матовий Краска - гіпоалергенна, тому вона не викликає дратівливості, резортивного та сенсibiliзуючого (алергенного) впливу. Відмінна укриття, висока стійкість до інтенсивного миття (1 класу по ДСТУ EN 13300) та паропроникність. Створює на поверхні покриття з шовко-матовим блиском. Завдяки доданню до складу фарби воску, Вона забезпечує « ефективність лотоса» - фарбоване покриття набуває водовідштовхуючої властивості, сприяє легкому очищенню забруднень з поверхні. Легко наноситься, не утворює напливи і не розбризкується в процесі фарбування.</p> <p>Область застосування Краска латексна рекомендується для первинної та ремонтної фарбування стін і стелів у сухих і вологих приміщеннях з високою експлуатаційною навантаження: дитячих кімнатах, медичних, дошкільнят і навчальних закладах, житлових та адміністративних приміщеннях, торгово-розвозивних закладах і промислових приміщеннях. Не підходить для фарбування підлоги, дверей і меблів!</p>	7	кг/kg
122	"Ceresit Deep Penetrating Primer - if it is necessary to preserve the colour of the treated surface of the substrate.	<p>Characteristics: colourless;" "CT 17 Super 10 l Ceresit CT 17 Super Primer is designed to strengthen and impregnate porous, fragile and highly absorbent substrates (lightweight concrete, plaster, gypsum and brick surfaces), increase the adhesion of Ceresit materials to the substrate. Particularly effective: - to increase the strength of the surface layer of very "weak" substrates; - for fixing the wall surface before gluing thin-layer wallpaper and painting with water-based paints; - during the restoration of building and structure facades;"</p>	<p>Грунтовка глибокого проникнення Ceresit</p> <ul style="list-style-type: none"> • за потреби збереження кольору оброблюваної поверхні основи. <p>Характеристики: без кольору;</p>	<p>СТ 17 Супер 10 л Грунтовка Ceresit СТ 17 супер призначена для зміцнення та просочення пористих, неміцних і сильно поглинальних основ (легкий бетон, штукатурка, гіпсові та цегляні поверхні), збільшення адгезії до основи матеріалів Ceresit. Особливо ефективна: • для підвищення міцності поверхневого шару дуже «слабких» основ; • для закріплення поверхні стін перед наклейкою тонкошарових шпалер і фарбуванням вододисперсійними фарбами; • під час відновлення фасадів будівель і споруд;</p>	20	литр/litr
123	Ceresit ST 85 foam adhesive (25kg)	Ceresit ST 85 foam adhesive (25kg)	Клей для пінопласту Ceresit СТ 85 (25кг)	Клей для пінопласту Ceresit СТ 85 (25кг)	100	кг/kg
124	Perforated aluminium angle 19x19 mm 2.5 m	<p>Material: aluminium Width: 19 mm Type of angle: without reinforcing mesh, perforated Type: for plaster and putty Length: 2.5 m."</p>	Кутник перфорований алюмінієвий 19x19 мм 2,5 м	<p>Матеріал: алюміній Ширина: 19 мм Вид кутника: без армуючої сітки, перфорований Тип: для штукатурки та шпаклівки Довжина: 2,5 м.</p>	90	м/м
125	Abrasive paper	Compass P120 abrasive paper	Папір шліфувальний	Наждачний папір Compass P120	1	м/м

126	Dowel for thermal insulation 10x90 mm 100 pcs. with plastic rod white MasterPro.	Application: It is used for insulation for fastening expanded polystyrene, extruded polystyrene, basalt insulation, mineral wool, foam and other materials to a base of concrete, brickwork, natural building stone. The façade dowel is used for installation on walls that are particularly exposed to adverse weather conditions. The façade dowel has a two-section flaring zone and a wide plastic pressure washer, which ensures easy installation and reliable fastening of the thermal insulation material to the supporting base. A long size range of dowels allows you to attach thermal insulation material of different thicknesses. Application: Fixation of the facade dowel in the wall is carried out by driving a plastic or metal spacer nail, it is recommended to use 4-5 dowels per 1 sq.m. of installed insulation.	Дюбель для теплоізоляції 10x90 мм 100 шт. із пластиковим стрижнем білий МайстерПро.	Призначення: Застосовується при утепленні для кріплення пінополістиролу, пінополістиролу екструдованого, базальтового утеплювача, мінеральної вати, пінопласту та інших матеріалів до основи з бетону, цегляній кладці, природному будівельному каменю. Фасадний дюбель використовується для монтажу на стінах, особливо схильних до несприятливих впливів атмосферних умов. Фасадний дюбель має двосекційну зону расклинивания і широку притиску пластикову шайбу, що забезпечує легкий монтаж і надійне кріплення термоізоляційного матеріалу до несучої основи. Довгий розмірний ряд дюбелів дозволяє кріпити термоізоляційний матеріал різної товщини. Застосування: Фіксація фасадного дюбеля в стіні виробляється шляхом забивання пластикового або металевого розпірного цвяха, на 1 кв.м. монтируемой ізоляції рекомендується використовувати 4-5 дюбелів.	100	pcs/шт.
127	Mounting foam	Professional mounting foam Mounter 65 860 ml	Піна монтажна	Піна монтажна професійна Mounter 65 860 мл	4	pcs/шт.
128	Knauf moisture resistant plasterboard 2500x1200x12.5 mm	Knauf moisture-resistant gypsum plasterboard should be used in places with high levels of moisture: kitchens, bathrooms, swimming pools. Thanks to the silicone added to the gypsum, the sheet can withstand the effects of air humidity in the range of 82-85%.	Гіпсокартон вологостійкий Knauf 2500x1200x12, 5 мм	Вологостійкий гіпсокартон Knauf варто використовувати в місцях з підвищеним рівнем вологи: кухня, санвузли, басейн. Завдяки силікону, який додають до гіпсу, лист витримує вплив вологості повітря в діапазоні 82-85%.	28	m2/m2
129	Perforated PVC corner with mesh STUFF 100x100 mm 2.5 m 160g/m2.	Material: PVC Width: 100 mm Type of corner: perforated, with reinforcing mesh Type: facade Length: 2.5 m.	Кутник ПВХ перфорований із сіткою ШТУКАТУР 100x100 мм 2,5 м 160г/м2.	Матеріал: ПВХ Ширина: 100 мм Вид кутника: перфорований, з армуючою сіткою Тип: фасадний Довжина: 2,5 м.	82	m/m
130	Knauf PERLFIX drywall adhesive 25kg	Knauf PERLFIX is a dry mounting compound based on gypsum binder with polymer additives. Application of Knauf PERLFIX drywall adhesive Knauf-Perlfix is intended for gluing gypsum plasterboards (GKL), gypsum combined panels (GCP), insulation materials (polystyrene foam and mineral wool boards) to brick, concrete, plastered wall substrates with uneven surfaces."	Клей для гіпсокартона Knauf PERLFIX 25кг	КНАУФ-Перлфікс - це суха монтажна суміш на основі в'язучого гіпсового з полімерними добавками. Застосування клею для гіпсокартону Knauf "PERLFIX" Суміш КНАУФ-Перлфікс призначена для приклеювання гіпсокартонних листів (ГКЛ), гіпсових комбінованих панелей (ГКП), ізоляційних матеріалів (пінополістирольних та мінераловатних плит) на цегляні, бетонні, оштукатурені основи стін з нерівною поверхнею.	150	кг/kg

131	Water-based paint white	<p>Specifications Main characteristics Acrylic water-based paint Sniezka Eco matt white 10 l 14 kg</p> <p>Brand: Sniezka</p> <p>Country of origin: Ukraine</p> <p>Application: for interior use</p> <p>Type of paint: acrylic, water-based Purpose: for ceiling, for walls</p> <p>Surface type: plaster, brick, chipboard, fibreboard, MDF, drywall</p> <p>Hue: white</p> <p>Solvent: water Consumption: 10-12 sq.m/l. Consumption: 9 kg/sq.m</p> <p>Time of complete drying: 3 hours</p> <p>Size and weight Weight: 14 kg Volume: 10 l Colour: white</p> <p>Application tools: brush, roller, spray gun</p>	Фарба водоемульсійна біла	<p>Характеристики Основні характеристики Фарба акрилова водоемульсійна Sniezka Еко мат білий 10 л 14 кг</p> <p>Бренд: Sniezka</p> <p>Країна-виробник: Україна</p> <p>Застосування: для внутрішніх робіт</p> <p>Тип фарби: акрилова, водоемульсійна</p> <p>Призначення: для стелі, для стін</p> <p>Тип поверхні: штукатурка, цегла, ДСП, ДВП, МДФ, гіпсокартон</p> <p>Відтінок: білий</p> <p>Розчинник: вода Витрата: 10-12 кв.м/л. Витрата: 9 кг/кв.м</p> <p>Час повного висихання: 3 год</p> <p>Розмір та вага Вага: 14 кг Об'єм: 10 л Колір: білий</p> <p>Інструмент для нанесення: пензель, валик, пульверизатор.</p>	10	лitr/litr
132	Putty Knauf HP Start 30 kg	<p>Weight: 30 kg</p> <p>Ready to use: requires preparation</p> <p>Area of application: for interior use, for walls</p> <p>Application method: manual</p> <p>Base: gypsum</p> <p>Country of manufacture: Ukraine.</p>	Шпаклівка Кнауф HP Старт 30 кг	<p>Вага: 30 кг</p> <p>Готовність до застосування: потребує приготування</p> <p>Сфера застосування: для внутрішніх робіт, для стін</p> <p>Спосіб нанесення: ручний</p> <p>Основа: гіпсова</p> <p>Країна-виробник: Україна.</p>	60	кг/kg
133	Gypsum putty Knauf HP FINISH 25 kg...	<p>Weight: 25 kg Type of putty: for ceiling, for walls, finishing</p> <p>Ready to use: requires preparation Area of application: for interior use Base: gypsum</p>	Шпатлівка гіпсова Шпаклівка Кнауф HP FINISH 25 кг...	<p>Вага: 25 кг Тип шпаклівки: для стелі, для стін, фінішна</p> <p>Готовність до застосування: потребує приготування</p> <p>Сфера застосування: для внутрішніх робіт</p> <p>Основа: гіпсова</p>	25	кг/kg
134	Foam t. 20mm	<p>Thickness: 20 mm</p> <p>Size: 1000x500 mm</p> <p>Brand: 25</p> <p>Density: 9 kg/cubic metre</p> <p>Country of manufacture: Ukraine</p>	Пінопласт т. 20мм	<p>Товщина: 20 мм</p> <p>Розмір: 1000x500 мм</p> <p>Марка: 25</p> <p>Щільність: 9 кг/куб.м</p> <p>Країна-виробник: Україна</p>	0,30	м3/м3

135	White latex enamel "LOTOS" Maxima	<p>3.5 kilograms, white silk-matte The paint is hypoallergenic, so it does not cause irritation, resorptive and sensitising (allergenic) effects. Excellent hiding power, high resistance to intensive washing (class 1 according to DSTU EN 13300) and vapour permeability. It creates a coating with a silky-matte shine on the surface. Due to the addition of wax to the paint, it provides "lotus effect" - the painted coating acquires water-repellent properties, facilitates easy cleaning of dirt from the surface. It is easy to apply, does not form blobs and does not splash during the painting process.</p> <p>Application area The latex paint is recommended for primary and repair painting of walls and ceilings in dry and wet rooms with high operational load: children's rooms, medical, preschool and educational institutions, residential and administrative premises, commercial and retail establishments and industrial premises. Not suitable for painting floors, doors and furniture!</p>	Емаль біла латексна "LOTOS" Maxima -	<p>3,5 кілограма білий шовко-матовий Краска - гіпоалергенна, тому вона не викликає дратівливості, резортивного та сенсibiliзуючого (алергенного) вчинку. Відмінна укриття, висока стійкість до інтенсивного миття (1 класу по ДСТУ EN 13300) та паропроникність. Створює на поверхні покриття з шовко-матовим блиском. Завдяки добавленню до складу фарби воску, Вона забезпечує « ефективність лотоса» - фарбоване покриття набуває водовідштовхуючої властивості, сприяє легкому очищенню забруднень з поверхні. Легко наноситься, не утворює напливи і не розбризкується в процесі фарбування.</p> <p>Область застосування Краска латексна рекомендується для первинної та ремонтної фарбування стін і стелів у сухих і вологих приміщеннях з високою експлуатаційною навантаження: дитячих кімнатах, медичних, дошкільнят і навчальних закладах, житлових та адміністративних приміщеннях, торговельно-розвозивних закладах і промислових приміщеннях. Не підходить для фарбування підлоги, дверей і меблів!</p>	3,50	кг/kg
-----	-----------------------------------	--	--------------------------------------	--	------	-------

136	<p>Deep penetrating primer Ceresit CT 17 Super 10 l Ceresit CT 17 Super is designed to</p>	<p>Deep penetrating primer Ceresit CT 17 Super 10 l Ceresit CT 17 Super is designed to strengthen and impregnate porous, fragile and highly absorbent substrates (lightweight concrete, plaster, gypsum and brick surfaces), increasing the adhesion of Ceresit materials to the substrate. Particularly effective: - to increase the strength of the surface layer of very "weak" substrates; - for fixing the wall surface before gluing thin-layer wallpaper and painting with water-based paints; - during the restoration of facades of buildings and structures; - if necessary, to preserve the colour of the treated surface of the base. Characteristics: colourless;</p>	<p>Грунтовка глибокого проникнення Ceresit CT 17 Супер 10 л</p>	<p>Грунтовка Ceresit CT 17 супер призначена для зміцнення та просочення пористих, неміцних і сильно поглинальних основ (легкий бетон, штукатурка, гіпсові та цегляні поверхні), збільшення адгезії до основи матеріалів Ceresit. Особливо ефективна: • для підвищення міцності поверхневого шару дуже «слабких» основ; • для закріплення поверхні стін перед наклейкою тонкошарових шпалер і фарбуванням вододисперсійними фарбами; • під час відновлення фасадів будівель і споруд; • за потреби збереження кольору оброблюваної поверхні основи. Характеристики: без кольору;</p>	10	литр/litr
-----	--	--	---	---	----	-----------

137	Ceresit ST 85 foam adhesive (25kg) adhesive for foam and insulation systems PRODUCT	Ceresit ST 85 foam adhesive (25kg) adhesive for foam and insulation systems PRODUCT A microfibre-reinforced polystyrene mixture for gluing and protecting polystyrene boards when insulating facades of buildings and structures. PROPERTIES weather-resistant, vapour-permeable, convenient and easy to use, high adhesion to mineral and organic surfaces, plastic, easy to apply. APPLICATION Ceresit ST 85 dry mix is intended for bonding polystyrene foam boards and arranging a waterproof reinforced layer for insulation of facades of buildings and structures. It is effective for gluing decorative elements made of expanded polystyrene inside and outside buildings. The use of Ceresit CT 85 (Winter)* is possible at a temperature not lower than 0 °C. After applying the material for gluing insulation boards, the temperature may drop to -5 °C after 8 hours. When applying a protective layer, the temperature may drop to -5 °C 24 hours after application. When insulating facades with mineral wool boards, use Ceresit CT 190 MW.	Клей для пінопласту Ceresit CT 85 (25кг) клей для пінопласту, і систем утеплення ПРОДУКТ	Суміш ППС, армована мікрОВОлокнами, для приклеювання та захисту пінополістирольних плит при утепленні фасадів будівель та споруд. ВЛАСТИВОСТІ стійка до атмосферних впливів паропроникна зручність та простота у використанні висока адгезія до мінеральних та органічних поверхонь пластична, легко наноситься. ЗАСТОСУВАННЯ Суха суміш Ceresit CT 85 призначена для приклеювання пінополістирольних плит та влаштування гідрозахисного армованого шару при утепленні фасадів будівель та споруд. Ефективна при приклеюванні декоративних елементів з пінополістиролу всередині та зовні будівель. Використання суміші Ceresit CT 85 (Зима)* можливе за температури не нижче 0 °C. Після застосування матеріалу для приклеювання плит утеплювача, допускається зниження температури до -5 °C через 8 годин. При влаштуванні захисного шару зниження температури до -5 °C допускається через 24 години після застосування матеріалу. При утепленні фасадів мінераловатними плитами слід використовувати суміш Ceresit CT 190 MW.	50	кг/kg
138	Perforated aluminium angle 19x19 mm 2.5 m	Material: aluminium Width: 19 mm Type of angle: without reinforcing mesh, perforated Type: for plaster and putty Length: 2.5 m."	Кутник перфорований алюмінієвий 19x19 мм 2,5 м	Матеріал: алюміній Ширина: 19 мм Вид кутника: без армуючої сітки, перфорований Тип: для штукатурки та шпаклівки Довжина: 2,5 м.	82	м/м
139	Abrasive paper Compass P120 abrasive paper	Abrasive paper Compass P120 abrasive paper	Папір шліфувальний Наждачний папір Compass P120	Папір шліфувальний Наждачний папір Compass P120	1	м/м

140	"Dowel for thermal insulation 10x90 mm 100 pcs. with plastic core white MasterPro.	Application: It is used for insulation for fastening expanded polystyrene, extruded polystyrene, basalt insulation, mineral wool, foam and other materials to a base of concrete, brickwork, natural building stone. The façade dowel is used for installation on walls that are particularly exposed to adverse weather conditions. The façade dowel has a two-section flaring zone and a wide plastic pressure washer, which ensures easy installation and reliable fastening of the thermal insulation material to the supporting base. A long size range of dowels allows you to attach thermal insulation material of different thicknesses. Application: Fixation of the facade dowel in the wall is carried out by driving a plastic or metal spacer nail, it is recommended to use 4-5 dowels per 1 sq.m. of installed insulation."	Дюбель для теплоізоляції 10x90 мм 100 шт. із пластиковим стрижнем білий МайстерПро.	Призначення: Застосовується при утепленні для кріплення пінополістиролу, пінополістиролу екструдованого, базальтового утеплювача, мінеральної вати, пінопласту та інших матеріалів до основи з бетону, цегляній кладці, природному будівельному каменю. Фасадний дюбель використовується для монтажу на стінах, особливо схильних до несприятливих впливів атмосферних умов. Фасадний дюбель має двосекційну зону расклинивания і широкую притиску пластикову шайбу, що забезпечує легкий монтаж і надійне кріплення термоізоляційного матеріалу до несучої основи. Довгий розмірний ряд дюбелів дозволяє кріпити термоізоляційний матеріал різної товщини. Застосування: Фіксація фасадного дюбеля в стіні виробляється шляхом забивання пластикового або металевого розпірного цвяха, на 1 кв.м. монтируемой ізоляції рекомендується використовувати 4-5 дюбелів.	50	pcs/шт.
141	Mounting foam Professional mounting foam Mounter 65 860 ml	Mounting foam Professional mounting foam Mounter 65 860 ml	Піна монтажна Піна монтажна професійна Mounter 65 860 мл	Піна монтажна Піна монтажна професійна Mounter 65 860 мл	4	pcs/шт.
142	Ceramic brick	Length: 250 mm, Width: 120 mm, Height 65 mm, Weight 3 kg, Strength: M100, Type: full body	Цегла керамічна	Довжина: 250 мм, Ширина: 120 мм, Висота 65 мм, Вага 3 кг, Міцність: M100, Тип: повнотілий	9500	pcs/шт.
143	Insulation foam Pinaplast PBS-35 100mm	Thickness: 100 mm Thermal conductivity: 0.0385 W/m·K Density: 13-13.9 kg/m ³ Compressive strength at 10% deformation: not less than 70 kPa Bending strength: not less than 115 kPa Water absorption in 24 hours, % by volume no more than 2% Length of plates: 1000 mm Width of plates: 500 mm Combustibility group: Г1	Утеплювач Пінапласт ПБС-35 100мм	Товщина: 100 мм Теплопровідність: 0,0385 Вт/м·К Щільність: 13-13,9 кг/м ³ Міцність на тиск при 10% деформації: не менше 70 кПа Міцність при згині: не менше 115 кПа Водопоглинання за 24 год., % за обсягом не більше 2 % Довжина плит: 1000 мм Ширина плит: 500 мм Група горючості: Г1	540	м2/м2
144	Geresit CT 85 (plaster mixture)	Type of product: Plaster Type: Starter Field of application: For internal and external works. Volume: 25 kg	Geresit CT 85 (штукатурна суміш)	Тип товару: Штукатурка Тип: Стартова Сфера застосування: Для внутрішніх та зовнішніх робіт. Об'єм: 25кг	500	кг/кг

145	Geresit CT 17	Type: Ready-to-use Field of application: For internal and external work Recommended for: Surface preparation Advantages: Deep penetrating Volume, l: 10 Liters/m2 consumption: 0.1-0.25 Dry residue: 6.5 Adhesion quality: 4	Geresit CT 17	Вид: Готова до застосування Сфера застосування: Для внутрішніх та зовнішніх робіт Рекомендовано для: Підготовка поверхні Переваги: Глибокопроникна Об'єм, л: 10 Витрата літрів/м2: 0.1-0.25 Сухий залишок: 6.5 Якість адгезії: 4	300	літр/litr
146	Farbex ProBeton paint for concrete floors is white	Purpose: For concrete floor Color: Gray Basis: Soluble Weight, kg: 12 Application temperature, C: From + 5 to + 30 Consumption (sq.m/l) with one-layer application: 140-180 g/m2	Фарба Farbex ProBeton для бетонних підлог біла	Призначення: Для бетонної підлоги Колір: Сірий Основа: Розчинна Вага, кг: 12 Температура застосування, C: Від + 5 до + 30 Витрати (кв.м/л) при одношаровому нанесенні: 140-180 г/м2	240	літр/litr
147	Farbex ProBeton paint for concrete floors is white	Weight 12 kg Shade white Color RAL 9003 Consumption 140-180 ml/sq.m	Фарба Farbex ProBeton для бетонних підлог біла	Вага 12 кг Відтінок біла Колір RAL 9003 Витрата 140-180 мл/кв.м	600	літр/litr
148	Entrance door for shelter (explosion-proof, fire-proof) for opening 2100x1210	Box: - bent profile 80 mm x 1.5 mm Hinges: - 2 hinges with a spring Canvas: - canvas thickness - 50 mm - metal thickness - 1.0 + 1.0 mm - mineral wool insulation	Двері вхідні для укриття (противибухові, протипожежні) для отвору 2100x1210	Коробка: - гнутий профіль 80 мм x 1,5 мм Петлі: -2 петлі с пружиною Полотно: - товщина полотна - 50 мм - товщина металла - 1,0 + 1,0 мм - утеплювач минеральна вата	2	pcs/шт.

149	Metal-plastic doors for door opening 2000x800	Size: 800*2000 mm. Reinforcement: reinforced square 2.00 mm thick. T-leaf 116 mm. Threshold: aluminum. Installation width: 70 mm! (which is a big advantage) Number of cameras: 7 in the sash, 6 in the frame.	Двері металопластикові для дверного отвору 2000x800	Розмір: 800*2000 мм. Армування: посилене квадратне 2,00 мм завтовшки. Т-створка 116 мм. Поріг : алюмінієвий. Монтажна ширина: 70 мм! (що є великою перевагою) Кількість камер: 7 в стулці, 6 в рамі.	5	pcs/шт.
150	Metal-plastic doors for door openings 2100x1300	Material of the door leaf Metal plastic Material of the door frame Metal plastic Type of door opening Mechanical Size (width/height) mm 1300x2100	Двері металопластикові для дверного отвору 2100x1300	Материал дверного полотна Металлопластик Материал дверной коробки Металлопластик Тип открывания двери Механический Розмір (ширина/висота) мм 1300x2100	5	pcs/шт.
151	Metal-plastic doors for door opening 2000x910	Article number: ML-00Fc-white-mat Type of door Deaf Material Laminated Coating Eco veneer Door color White	Двері металопластикові для дверного отвору 2000x910	Артикул: ML-00Fc-white-mat Тип двері Глухі Матеріал Ламіновані Покриття Екошпон Колір дверей Білий	9	pcs/шт.
152	Metal-plastic doors for a 2000x710 door opening	Article number: ML-00Fc-white-mat Type of door Deaf Material Laminated Coating Eco veneer Door color White	Двері металопластикові для дверного отвору 2000x710	Артикул: ML-00Fc-white-mat Тип двері Глухі Матеріал Ламіновані Покриття Екошпон Колір дверей Білий	4	pcs/шт.
153	Membrane waterproofing film for the floor	Coating: PVC membrane Thickness: 1.2 - 1.5 mm Width: 1.75-2.0 m Length: 20 m Material: PVC	Плівка мембранна гідроізоляційна для підлоги	Покрытие: ПВХ мембрана Толщина: 1,2 - 1,5 мм Ширина: 1,75-2,0 м Длина: 20 м Материал: ПВХ	570	m2/m2
154	Reinforcing mesh for floors with a mesh of 100x100 mm, composite with a diameter of 4 mm	The diameter of the rod is 4 mm; The length of the roll is 25 m; Roll width 1m/1.2m; Network analogue – 6 ВР-1; Cell size - 100x100mm;	Сітка армувальна для підлог вічком 100x100 мм композитивна діаметром 4 мм	Диаметр стержня – 4мм; Длина рулона – 25м; Ширина рулона 1м/1.2м; Аналог сетки – 6 ВР-1; Размер ячейки – 100x100мм;	600	m2/m2

155	Steel corner 50x50x3	Corner height 50 mm Corner length 3000 mm Corner material Steel Shelf thickness 4 mm Wall thickness 4 mm Shelf width 50 mm	Кутик сталевий 50x50x3	Высота уголка 50 мм Длина уголка 3000 мм Материал уголка Сталь Толщина полки 4 мм Толщина стенки 4 мм Ширина полки 50 мм	65	м/м
156	Channel number 12	Material: Steel Size: 4.8 mm	Швелер №12	Материал: Сталь Розмір: 4.8 мм	3	м/м
157	Cement M500	Brand: M500 Weight, kg: 25 Type: Portland cement	Цемент M500	Марка: M500 Вага, кг: 25 Тип: Портландцемент	1	тона/ton
158	Summer sand	The screed sand is clean, undergoes additional cleaning cycles.	Пісок річний	Пісок для стяжки - чистий, проходить додаткові цикли очищення.	85	тона/ton
159	Ceresit SR 65 (cement waterproofing of foundations from the outside)	Field of application: For areas with high humidity Type: Not reinforced Purpose (application): For waterproofing Weight, kg: 25 Consumption per m2 with a layer thickness of 1 mm: 3-4 kg/m2	Ceresit SR 65 (цементна гідроізоляція фундаментів ззовні)	Сфера застосування: Для зон з підвищеною вологістю Тип: Не армована Призначення (застосування): Для гідроізоляції Вага, кг: 25 Витрата на м2 при товщ. шару 1мм: 3-4 кг/м2	1000	кг/kg

160	Extruded expanded polystyrene 50 mm	Density 35 kg/m3 Material Styrofoam Packaging Sheet Thickness 50 mm Width 580 mm Length 1180 mm Number of pieces in a package 8 sheets Category Styrofoam	Екструзійований пінополістирол 50мм	Щільність 35 кг/м3 Матеріал Пінополістирол Фасовка Лист Товщина 50 мм Ширина 580 мм Довжина 1180 мм Кількість штук в упаковці 8 аркушів Категорія Пінополістирол	190	м2/м2
161	Ceresit PVC mesh ST325 TT160	Width: 1.1 m Length: 50 m Roll area: 55 sq. m Weight: 8.8 kg... Mesh: 5x5 mm...	Сітка ПВХ Ceresit CT325 TT160	Ширина: 1.1 м Довжина: 50 м Площа в рулоні: 55 кв. м Вага: 8.8 кг... Вічко: 5x5 мм...	500	м2/м2
162	Mounting foam	Weight 0.996 kg Volume 0.001170 cubic meters	Піно монтажна	Вага 0,996 кг Об'єм 0,001170 куб.м	50	pcs/шт.
163	Primer Ceresit CT16	Series: CT-16 Volume: 10 l... resin: synthetic resin Color: white...	Грунтовка Ceresit CT16	Серия: СТ-16 Объем: 10 л... снова: синтетические смолы Цвет: белый...	150	литр/litr
164	Biostor E-112 Siltek antifungal agent for walls	Packaging material 5 l	Протигрибковий засіб для стін Biostor E-112 Siltek	Фасовка материала 5 л	150	литр/litr

- Delivery time (after receipt of order)/ Строк поставки (після отримання замовлення): _____ calendar days/ календарних днів
- Length of warranty on offered commodities/ Гарантійний термін на пропонувані товари: ____ months/ місяців.

- Terms of payment (recommended terms: 100% post-payment, NET 30 days)/ Умови оплати (рекомендовані умови: 100% післяплата впродовж 30 днів):

- The prices quoted above remain fixed for the next 2 months/ Запропоновані ціни не змінюватимуться протягом наступних 2 місяців: Yes/ Так No/ Ні

[Insert name and contact information of point of contact for ITT]
Reference: Invitation to Tender [Insert ITT name and number]
Subject: Declarations

Dear [Insert name of point of contact for ITT]:

[Tenderer: Insert name of your organization] is pleased to submit its proposal in regard to the above- referenced request for proposals. For this purpose, we are pleased to provide the information furnished below:

Name of Tenderer _____
Name of Organization's Representative _____
Taxpayer Identification/VAT Number _____
Address _____
Telephone _____
E-mail _____
Type of Organization* _____

*Commercial, Non-profit, Educational, Other

Small, medium or micro enterprise (SME)?** Yes No

**An SME is defined in accordance with the European Commission as having less than 250 persons employed and an annual turnover of up to EUR 50 million, or a balance sheet total of no more than EUR 43 million.

As required in the Key Procurement Information, we confirm that our tender, including the commercial proposal will remain valid for [insert number of days] calendar days after the proposal deadline.

We are further pleased to provide the following annexes containing the information requested in the ITT:
[Tenderers: It is incumbent on each Tenderer to clearly review the ITT and its requirements. It is each Tenderer's responsibility to identify all required annexes and include them]

- Copy of registration or incorporation in the public registry, or equivalent document from the government office where the Tenderer is registered.
- Copy of company tax registration, or equivalent document.
- Copy of trade license, or equivalent document.

As part of our offer [Name of Tenderer] provides the following self-declarations:

- [Name of Tenderer] is able to comply with the proposed delivery of performance schedule having taken into consideration all existing business commitments.
- [Name of Tenderer] has adequate financial resources to manage this contract.
- [Name of Tenderer] is up to date with its tax, social and labour obligations.
- [Name of Tenderer] certifies that our organisation currently maintains all insurances required by the governing law applicable to our jurisdiction and appropriate to the services/commodities we will be providing under the prospective contract.
- [Name of Tenderer] certifies that in carrying out the services mentioned below, equipment or services produced by the following companies will not be procured for use by Chemonics: Huawei Technologies Company, ZTE Corporation, Hytera Communications Corporation, Hangzhou Hikvision Digital Technology Company, and Dahua Technology Company.
- [Name of Tenderer] has does not have any close, familial, or financial relationships with Chemonics staff. For example, if a Tenderer's cousin is employed by Chemonics, the Tenderer must state this.
- [Name of Tenderer] has does not have any family or financial relationship with other Tenderers submitting proposals. For example, if the Tenderer's father owns a company that is submitting another proposal, the Tenderer must state this.
- [Name of Tenderer] is is not aware of any conflict of interest due to the participation in the ITT and prospective contract.

- [Name of Tenderer] certifies that the prices in the offer have been arrived at independently, without any consultation, communication, or agreement with any other Tenderer or competitor for the purpose of restricting competition.
- [Name of Tenderer] certifies that all information in the proposal and all supporting documentation are authentic and accurate.
- [Name of Tenderer] certifies understanding and agreement to Chemonics' prohibitions against fraud, bribery and kickbacks contained on page 2 of this ITT.
- [Name of Tenderer] understands the personal data requirements under this contract and can implement the appropriate technical and organisational measures to comply with applicable data protection laws (i.e GDPR, DPA 2018) and to ensure the protection of the rights of data subjects.

Please indicate if, within the past five years you, your organisation or any other person who has powers of representation, decision or control in the organisation been convicted anywhere in the world of any of the offences within the summary below:

- Participate in a criminal organization Yes No If yes, provide details.
- Corruption Yes No If yes, provide details.
- Fraud Yes No If yes, provide details.
- Terrorist offences or offences linked to terrorist activities Yes No If yes, provide details.
- Money laundering or terrorist financing Yes No If yes, provide details.
- Child labour and other forms of human trafficking Yes No If yes, provide details.

I declare that to the best of my knowledge the answers submitted, and information contained in this document are correct and accurate.

[TENDERERS: *Delete this section prior to signature.* This self-declaration is used by Chemonics to assess that Tenderers meet our expectations of our supply partners. If you seriously misrepresent any factual information in this Annex 1, and so induce Chemonics to enter into a contract, you may be excluded from the procurement procedure and from partnering with Chemonics in the future. If a purchase order has been entered into, the contract may be terminated for default].

By submitting this Tender, we explicitly consent to all requirements and conditions stipulated in ITT and declare that we will continue to comply therewith throughout the entirety of the contract period. Furthermore, we confirm that we offer the rates as provided in the attached Tender.

Sincerely yours,

Signature

[Tenderer: Insert name of your organization's representative]

[Tenderer: Insert name of your organization]

[Вкажіть ім'я та контактні дані контактної особи для ІТТ]

Стосовно: Запрошення до участі у тендері [Вкажіть назву та номер ІТТ]

Тема: Декларації

Шановний(а) [Вкажіть ім'я контактної особи для ІТТ]:

[Учасник тендеру: Вкажіть назву своєї організації] має честь подати свою пропозицію стосовно зазначеного вище запиту на надання пропозицій. Для цього з задоволенням надаємо викладену нижче інформацію:

Назва Учасника тендеру _____

Ім'я Представника Організації _____

Ідентифікаційний номер платника податку/ПДВ _____

Адреса _____

Телефон _____

E-mail _____

Тип організації* _____

* Комерційна, неприбуткова, освітня, інша

Мале, середнє або мікропідприємство (МСП)?** Так Ні

** Згідно з визначенням Європейської Комісії до категорії МСП відносяться підприємства,

які відповідають таким критеріям: кількість працівників до 250 осіб, річний дохід – до 50 млн

євро та/або річний баланс – до 43 млн євро.

Як вимагається Розділом 1 «Основна інформація про Закупівлю», ми підтверджуємо, що наша тендерна пропозиція, в тому числі комерційна пропозиція, зберігатиме чинність протягом [вкажіть кількість днів] календарних днів після кінцевої дати подання пропозицій.

Крім того, надаємо додатки, що містять інформацію, надання якої вимагається в ІТТ:

[Учасники тендеру: Кожен Учасник тендеру зобов'язаний ретельно переглянути ІТТ та його вимоги. Ідентифікація та надання усіх необхідних додатків є обов'язком кожного Учасника тендеру.]

- Копія свідоцтва про реєстрацію з публічного реєстру або еквівалентний документ із урядового офісу за місцем реєстрації Учасника тендеру.
- Копія податкової реєстрації компанії або еквівалентний документ.
- Копія торгової ліцензії або еквівалентний документ.

У рамках своєї пропозиції [Назва Учасника тендеру] надає наступні самодекларації:

- Організація [Назва Учасника тендеру] спроможна дотримуватися пропонованого графіку виконання контракту, беручи до уваги всі існуючі ділові зобов'язання.
- [Назва Учасника тендеру] має достатні фінансові ресурси для виконання цього контракту.
- [Назва Учасника тендеру] не має прострочених зобов'язань перед податковими органами, фондом соціального страхування та працівниками.
- [Назва Учасника тендеру] засвідчує, що організація має всі страховки, що вимагаються чинним законодавством в її юрисдикції та відповідають послугам/товарам, які вона надаватиме за потенційним контрактом.
- [Назва Учасника тендеру] засвідчує, що при наданні зазначених нижче послуг не будуть закуповуватися для їх використання компанією Кімонікс послуги чи обладнання, що виготовляється наступними компаніями: Huawei Technologies Company, ZTE Corporation, Hytera Communications Corporation, Hangzhou Hikvision Digital Technology Company і Dahua Technology Company.
- [Назва Учасника тендеру] має не має жодних тісних, сімейних або фінансових відносин зі співробітниками Кімонікс. Наприклад, якщо двоюрідний брат або сестра Учасника тендеру працює в Кімонікс, Учасник тендеру має це зазначити.

- [Назва Учасника тендеру] має не має жодних сімейних або фінансових відносин з іншими Учасниками тендеру, які надають пропозиції. Наприклад, якщо батько Учасника тендеру є власником компанії, яка подала іншу заяву, Учасник тендеру має це зазначити.
- [Назва Учасника тендеру] відомо не відомо про який-небудь конфлікт інтересів у зв'язку з участю в тендері та укладенням потенційного контракту.
- [Назва Учасника тендеру] засвідчує, що ціни у пропозиції були визначені самостійно, без консультацій, перемовин або угоди з будь-яким іншим Учасником тендеру або конкурентом з метою обмеження конкуренції.
- [Назва Учасника тендеру] засвідчує, що вся інформація у пропозиції та всіх супровідних документах є вірною та точною.
- [Назва Учасника тендеру] засвідчує розуміння та згоду з заборонаю Кімонікс щодо шахрайства, хабарництва та компенсаційних виплат («відкатів»), наведеною на сторінці 2 цього ІТТ.
- [Назва Учасника тендеру] розуміє вимоги до захисту персональних даних за цим контрактом і може вживати відповідних технічних і організаційних заходів, щоб дотримуватися застосовних законів, що регламентують захист даних (наприклад, GDPR, DPA 2018), і забезпечити захист прав суб'єктів даних.

Будь ласка, зазначте, чи протягом останніх п'яти років Ви, Ваша організація чи будь-яка інша особа з повноваженнями представництва, прийняття рішень чи контролю в організації була засуджена у будь-якій країні світу за зазначені нижче правопорушення:

- Участь у кримінальній організації Так Ні Якщо «так», деталізуйте.
- Корупція Так Ні Якщо так, деталізуйте.
- Шахрайство Так Ні Якщо так, деталізуйте.
- Терористичні злочини або злочини, пов'язані з терористичною діяльністю Так Ні Якщо так, деталізуйте.
- Відмивання грошей або фінансування тероризму Так Ні Якщо «так», деталізуйте.
- Дитяча праця та інші форми торгівлі людьми Так Ні Якщо так, деталізуйте.

Я заявляю, що, наскільки мені відомо, відповіді та інформація в цьому документі є вірними і точними.

УЧАСНИКИ ТЕНДЕРУ: Видаліть цей розділ перед підписанням. Цю самодекларацію Кімонікс використовує, щоб оцінити, чи Учасники тендеру відповідають очікуванням щодо наших партнерів-постачальників. Якщо Ви серйозно викривили будь-яку наведену в цьому Додатку 2 інформацію про факти, схиливши таким чином Кімонікс до укладення контракту, Вас можуть виключити з процедури закупівлі та списку потенційних майбутніх партнерів Кімонікс. У разі укладення Договору про закупівлю контракт може бути розірваний через його порушення постачальником].

Надаючи цю Тендерну пропозицію, ми експліцитно погоджуємося з усіма вимогами та умовами ІТТ і заявляємо, що дотримуватимемося їх упродовж усього терміну дії контракту. Крім того, ми підтверджуємо, що пропонуємо ставки, зазначені у Тендерній пропозиції, що додається.

З повагою,

Підпис

[Учасник тендеру: Вкажіть ім'я представника своєї організації]

[Учасник тендеру: Вкажіть назву своєї організації]

Annex 2 - Chemonics Tendering Conditions:

The following Ethical and Business Conduct requirements, Definitions and Terms form a material part of the ITT.

Section 1 Ethical and Business Conduct Requirements

Chemonics is committed to integrity in procurement, and only selects suppliers based on objective business criteria such as price and technical merit. Chemonics expects suppliers to comply with our Standards of Business Conduct, available at <https://www.chemonics.com/our-approach/standards-business-conduct/> and the FCDO Supplier Code of Conduct available at: https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/926545/Supply-Partner-Code-of-Conduct-FCDO-oct20.pdf.

Chemonics does not tolerate fraud, collusion among Tenderers, falsified proposals/bids, bribery, or kickbacks. Any firm or individual violating these standards will be disqualified from this procurement, barred from future procurement opportunities, and may be reported to Chemonics' Client.

Tenderers will ensure they comply with all applicable laws and regulations in force of the country in which the Tenderers is registered and the country where the services are to be wholly or partially performed, including, but not limited to tax laws, environmental, legal and social obligations, anti-corruption laws, anti-bribery laws and anti-terrorism laws. The Tenderers also represents that neither it, nor to the best of its knowledge any of its personnel, servants or agents or any person acting on its behalf, have at any time prior to and during the term of this proposal appeared on the Home Office Proscribed Terrorist Organisations List and/or the Consolidated United Nations Security Council Sanctions List.

The Tenderers must certify that the Tenderers, or its principals, is not debarred, suspended, or proposed for debarment or declared ineligible for award by any UK department or agency or by the U.S. OFAC (Office of Foreign Assets Control List) of Specially Designated Nationals and Blocked Persons at <http://www.treas.gov/offices/enforcement/ofac/sdn>.

Chemonics takes a zero-tolerance approach towards human trafficking consistent with the United Kingdom Government's anti-trafficking and safeguarding efforts guided by

Додаток 2 – Умови проведення тендеру Кімонікс:

Наведені нижче Кодекс етики та ділової поведінки, Визначення і Правила та умови становлять істотну частину ITT.

Розділ 1. Кодекс етики та ділової поведінки

Кімонікс прагне проводити чесні закупівлі та обирає постачальників, ґрунтуючись лише на об'єктивних критеріях ведення бізнесу, а саме ціні та технічних перевагах. Кімонікс очікує від постачальників дотримання Стандартів ділової поведінки, з якими можна ознайомитися за посиланням <https://www.chemonics.com/our-approach/standards-business-conduct/>, і Етичного кодексу Постачальника FCDO, з яким можна ознайомитися за посиланням: https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/926545/Supply-Partner-Code-of-Conduct-FCDO-oct20.pdf.

Кімонікс не толерує шахрайства, змови Учасників тендеру, фальсифікації пропозицій/заявок, хабарництва та «відкатів». Порушення будь-якою юридичною або фізичною особою цих стандартів призведе до дискваліфікації від участі у цій закупівлі, відсторонення від закупівель у майбутньому, а інформація про порушника може бути передана до Клієнта Кімонікс.

Учасник тендеру має забезпечити дотримання всіх застосовних законів і правил, чинних у країні реєстрації Учасника тендеру та країні, в якій повністю чи частково надаватимуться послуги, зокрема, податкового законодавства, екологічних, юридичних і соціальних зобов'язань, антикорупційного та антихабарницького законодавства, а також законів проти тероризму. Учасник тендеру також засвідчує, що ані він, ані, наскільки йому відомо, жоден із його працівників, службовців, агентів чи будь-яка особа, що виступає від його імені, не був внесений у будь-який час до чи під час терміну дії цієї пропозиції до Списку заборонених терористичних організацій Міністерства внутрішніх справ Великої Британії та/або Консолідованого списку санкцій Ради Безпеки ООН.

Учасник тендеру має засвідчити, що Учасник тендеру та його принципи не позбавлені права, не відсторонені, не запропоновані до позбавлення права і не оголошені неприйнятними для укладення договору жодним департаментом чи агентством Сполученого Королівства і не внесені до Списку спеціально позначених громадян і заблокованих осіб OFAC (Управління контролю за іноземними активами США), з яким можна ознайомитися за посиланням: <http://www.treas.gov/offices/enforcement/ofac/sdn>.

Кімонікс дотримується підходу «нульової толерантності» до торгівлі людьми згідно з політикою протидії торгівлі людьми та забезпечення захисту Уряду Сполученого

Safeguarding Vulnerable Groups Act 2006. The Tenderers shall therefore comply with, all applicable anti-slavery and human trafficking laws, statutes, regulations and codes from time to time in force including the Modern Slavery Act 2015.

The Tenderers warrants that at the time of submitting this proposal they are not aware of any present or future matter that may give rise to any real or perceived conflict of interest with this proposal and/or the Project. If a real or perceived conflict of interest arise, the Tenderers will notify Chemonics immediately in writing.

Employees and agents of Chemonics are strictly prohibited from asking for or accepting any money, fee, commission, credit, gift, gratuity, object of value or compensation from current or potential vendors or suppliers in exchange for or as a reward for business. Employees and agents engaging in this conduct are subject to termination and will be reported to Chemonics' Client. In addition, Chemonics will inform its Client of any supplier offers of money, fee, commission, credit, gift, gratuity, object of value, or compensation to obtain business.

Please contact the Point of Contact or Chemonics Office of Business Conduct listed in the Key Procurement Information with any questions or concerns regarding the above information or to report any potential violations.

Section 2. ITT Definitions

The following definitions apply to Chemonics invitations to tender as applicable:

- a. "Agreement" refers to a contract that will be executed as a result of this tendering process between Chemonics (Buyer) and the selected Tenderer (Seller). It can be a Subcontract, or a Vendor Agreement as defined below.
- b. "Anticipated date of award" is the date that Chemonics expects to sign the Agreement with the Vendor/Subcontractor.
- c. "Anticipated date of mobilisation" is the date Chemonics expects the Vendor/Subcontractor to commence work.
- d. "Authority or Chemonics Client" means an entity that has contracted Chemonics to implement the Project referenced on the cover page.
- e. "Chemonics" acting as the "Buyer" means Chemonics International Inc., Chemonics U.K. or a branch or subsidiary implementing the Project.

Королівства, що регламентується Законом про захист вразливих груп 2006 року. Отже, Учасники тендеру повинні дотримуватися всіх застосовних законів, статутів, правил і кодексів, що забороняють рабство і торгівлю людьми, в тому числі Закону про сучасне рабство 2015 року.

Учасники тендеру гарантують, що станом на момент подання цієї пропозиції їм не відомо про будь-яку теперішню чи майбутню справу, яка може спричинити реальний або припущений конфлікт інтересів з цією пропозицією та/або Проектом. У разі виникнення реального або припущеного конфлікту інтересів, Учасник тендеру повинен негайно повідомити про це Кімонікс у письмовій формі.

Співробітникам і агентам Кімонікс суворо забороняється вимагати або приймати будь-які гроші, гонорари, комісії, кредити, подарунки, грошові винагороди, цінності або компенсації від поточних або потенційних постачальників в обмін на або як винагороду за співпрацю. Співробітники та агенти, які займаються цим, підлягають звільненню, а інформація про них повинна бути доведена до відома Клієнта Кімонікс. Крім того, Кімонікс зобов'язується повідомити свого Клієнта про будь-які пропозиції з боку постачальників грошей, гонорарів, комісії, кредиту, подарунків, грошової винагороди, цінностей або компенсації для отримання можливості співпраці.

Усі питання чи занепокоєння у зв'язку з наведеною вище інформацією, а також повідомлення про будь-які можливі порушення, слід надсилати Контактній особі або в Офіс ділової поведінки Кімонікс, зазначені в Розділі «Основна інформація про Закупівлю».

Розділ 2. Визначення ITT

До запрошень до участі у тендері Кімонікс застосовуються наступні визначення:

- a. "Договір" означає контракт, що буде укладений у результаті цієї процедури торгів між Кімонікс (Покупець) і обраним Учасником тендеру (Продавець). Це може бути Субконтракт або Договір з Постачальником, як визначено нижче.
- b. "Очікувана дата укладення договору" – це дата, коли Кімонікс планує підписати Договір із Постачальником/Субпідрядником.
- c. "Очікувана дата мобілізації" – це дата, коли Кімонікс очікує, що Постачальник/Субпідрядник розпочне роботу.
- d. "Орган або Клієнт Кімонікс" означає суб'єкта, який уклав з Кімонікс контракт на реалізацію Проекту, зазначеного на титульній сторінці.
- e. "Кімонікс", що діє як "Покупець", означає Кімонікс Інтернешнл Інк., Кімонікс U.K. або філію чи дочірню компанію, яка реалізовує Проект.

- f. “Commodities” means the supplies or items set out in Volume 3 and such other items as the parties may agree in writing from time to time to be delivered by the Vendor/Subcontractor.
- g. “Country of Performance” means the country(ies), identified in the Key Procurement Information, where the Services are rendered and/or Commodities will be used.
- h. “Eligible Vendor/Subcontractor” means an entity that complies with the ITT eligibility requirements and that has passed Chemonics due diligence process.
- i. “FCDO” means Foreign Commonwealth & Development Office and includes any successor departments of the U.K. Government.
- j. “Framework agreement or Blanket Purchase Agreement (BPA)” is a draw-down or umbrella type agreement that establishes the pricing, terms, and conditions for the as-needed purchases. This agreement allows the Project to issue specific purchase orders, on an as-needed basis, for the procurement of Commodities/Services over the Period of Performance. Chemonics is only obligated to pay for Commodities/Services ordered through purchase orders issued under this agreement and delivered by the Vendor in accordance with the terms & conditions. All unit prices included in the Tender must remain fixed for the initial Period of Performance of the Framework.
- k. “In-Person Presentations” means an invitation for the best ranked Tenderers to present their proposed technical proposal.
- l. “ITT Clarifications” is the opportunity Tenderers have to ask questions on the ITT. Questions or clarifications shall only be sent to the Point of Contact and no later than the date and time specified in the Key Procurement Information. To ensure equity, responses will be notified to all Tenderers (where deemed appropriate by Chemonics) without disclosure of the initiator. Only written answers from Chemonics will be considered official and carry weight in the tendering process and subsequent evaluation. Any answers received outside the official channel, whether received verbally or in writing, from employees or representatives of Chemonics or any other party, will not be considered official responses regarding this ITT.
- m. “ITT Conference day” means a conference set prior to the Submission deadline where Tenderers are invited to discuss the conditions of the ITT and the Terms of Reference.
- n. “Legal Services Agreement or LSA” constitutes a contract issued to provide legal advice for Project implementation on an as-needed basis.
- f. “Товари” означають предмети постачання або виробу, зазначені в Розділі 3, та інші вироби, про доставку яких Постачальником/Субпідрядником сторони можуть час від часу домовлятися в письмовій формі.
- g. “Країна виконання” означає зазначену(і) в Розділі «Основна інформація про Закупівлю» країну(и), де надаються Послуги та/або будуть використовуватися Товари.
- h. “Прийнятний Постачальник/Субпідрядник” означає суб’єкта, який відповідає вимогам прийнятності ITT і який пройшов процедуру дью ділідженс Кімонікс.
- i. “FCDO” означає Міністерство закордонних справ і у справах Співдружності націй Великої Британії і будь-який департамент- правонаступник Уряду Сполученого Королівства.
- j. “Рамкова угода (РУ)” – це генеральна угода, у якій визначено ціни, правила та умови закупівель, які здійснюються за потреби. Ця угода дозволяє Проекту робити в міру виникнення потреби конкретні замовлення на закупівлю Товарів/Послуг протягом Періоду виконання. Компанія Кімонікс зобов’язана оплачувати лише ті Товари/Послуги, які були замовлені шляхом Договорів на закупівлю, укладених у рамках цієї угоди, та надані Постачальником згідно з правилами та умовами. Усі ціни за одиницю в Тендерній пропозиції повинні залишатися фіксованими протягом початкового Періоду виконання Рамкової угоди.
- k. “Особисті презентації” означають запрошення найвище оцінених Учасників тендеру представити свої технічні пропозиції.
- l. “Роз’яснення ITT” – це можливість для Учасників тендеру задати питання щодо ITT. Питання або запити на роз’яснення слід надсилати тільки Контактній особі і не пізніше, ніж у день і час, зазначені в Розділі «Основна інформація про Закупівлю». Для забезпечення неупередженості відповіді повідомлятимуться всім Учасникам тендеру (якщо Кімонікс вважатиме це доцільним) без розголошення ініціатора питання/запиту. Лише письмові відповіді від Кімонікс будуть вважатися офіційними та матимуть значення у процесі збору та наступного оцінювання тендерних пропозицій. Будь-які відповіді, отримані неофіційними каналами, усно чи письмово, від працівників чи представників Кімонікс чи будь-якої іншої сторони, не вважатимуться офіційними відповідями стосовного цього ITT.
- m. “День конференції ITT” означає конференцію перед Кінцевим строком подання пропозиції, під час якої Учасники тендеру можуть обговорити умови ITT і Технічне завдання.
- n. “Договір про надання юридичних послуг або LSA” – це контракт на надання юридичних послуг для реалізації Проекту в міру виникнення потреби.

- o. "Maximum Budget" is the maximum amount available or authorised for the total procurement. Tenders are expected to be below this amount unless specified in the ITT.
- p. "Plug Figure" is an amount of money that the Project expects to be budgeted or reflected in the proposed budget. i.e., travel costs for £25,000 or a programmatic audit for £5,000.
- q. "Proposal validity" means a period, expressed in calendar days, in which proposed prices must remain valid after the ITT deadline. If an evaluation process is delayed, Chemonics reserves the right to request extension of the offer validity period.
- r. "Project" is the project that Chemonics is engaged to deliver pursuant to the provisions of the Prime Contract.
- s. "Purchase Order or PO" constitutes an agreement issued which includes a description of the Commodities and/or Services and the Schedule of Prices stipulated for the individual order.
- t. "Services" means the services set out in Volume 3 to be delivered by the Vendor/ Subcontractor.
- u. "Subcontract" means a contractual agreement for services or facilities which *are material* for the provision of services under the head contract with the Authority.
- v. "Subcontractor" means the entity selected by Chemonics to supply the Commodities and/or Services under a Subcontract resulting from this ITT.
- w. "Time and Materials Vendor Services Agreement or VSA" constitutes a contract issued which includes a description of the Services and the Workdays being Ordered. The Schedule of Prices is expressed in Time (Gross daily rates) and Materials (expenses).
- x. "Transportation Services Agreement or TSA" constitutes a contract issued to provide transportation (car plus driver) for Project implementation.
- y. "Tenderer" means the entity submitting a tender or bidding under this ITT.
- z. "U.K." means the United Kingdom including its provinces, states and territories.
- aa. "U.S." or "United States" means the United States of America, including any State(s) of the United States, the District of Columbia, and areas of U.S.-associated sovereignty, including commonwealths, territories and possessions.
- bb. "Value for Money or VfM" is defined as the "optimum combination of whole-life cost and quality to meet requirements in a fully transparent manner". The concept of VfM also includes the "4 E".
- o. "Максимальний бюджет" – це максимальна сума, наявна або схвалена для всіх закупівель. Якщо інше не зазначено в ІТТ, Тендерні пропозиції не повинні перевищувати цієї суми.
- p. "Обмеження" – це грошова сума, яку Проєкт планує закласти в бюджеті або відобразити в запропонованому бюджеті, наприклад, дорожні витрати – 25 000 ф.ст., програмний аудит – 5 000 ф.ст. і т.п.
- q. "Період чинності пропозиції" означає кількість календарних днів після кінцевого строку подання Тендерних пропозицій, протягом якого повинні зберігати чинність запропоновані ціни. Якщо процес оцінювання затягується, Кімонікс залишає за собою право попросити продовжити період чинності пропозиції.
- г. "Проєкт" – це проєкт, який реалізовує Кімонікс згідно з положеннями Основного контракту.
- s. "Договір про закупівлю або РО" – це договір, який містить опис Товарів та/або Послуг і Прейскурант для окремого замовлення.
- t. "Послуги" означають викладені в Розділі 3 послуги, які надаватиме Постачальник/Субпідрядник.
- u. "Субконтракт" означає контракт на послуги або засоби, які є *істотними* для надання послуг у рамках головного контракту з Органом.
- v. "Субпідрядник" означає суб'єкта, обраного компанією Кімонікс для постачання Товарів та/або надання Послуг у рамках Субконтракту, укладеного в результаті цього ІТТ.
- w. "Договір про надання послуг Постачальником з оплатою вартості робочого часу та матеріалів або VSA" – це укладений контракт, що містить опис замовлених Послуг і Робочих днів. Прейскурант виражається в Часі (Денні ставки брутто) та Матеріалах (витрати).
- x. "Угода про надання транспортних послуг або TSA" – це контракт на здійснення перевезень (автомобіль плюс водій), укладений для реалізації Проєкту.
- y. "Учасник тендеру" означає суб'єкта, які надає тендерну пропозицію в рамках цього ІТТ.
- z. "СК" означає Сполучене Королівство, включно з його провінціями, землями і територіями.
- aa. "США" або "Сполучені Штати" означає Сполучені Штати Америки, в тому числі будь-який(і) штат(и) Сполучених Штатів, Округ Колумбія, а також залежні території США, в тому числі співдружності, території та володіння.
- bb. "Оптимальне співвідношення ціни і якості або VfM" – це "оптимальне поєднання (загальних) витрат протягом строку служби і якості [товару] для забезпечення абсолютно прозорої відповідності вимогам". Концепція VfM також охоплює принцип "4 E".

- i. Economy: ensuring how teams will gather up-to-date information on cost drivers to deliver the most economical approach.
 - ii. Efficiency: project learning exercises reflect operational lessons to improve efficiency of the delivery strategy.
 - iii. Effectiveness: present Key \Performance Indicators (KPI) and project indicators that show how the project is achieving results.
 - iv. Equity: how the project is addressing gender equality, disability, and leaving no one behind.
- cc. "Vendor" means the entity selected by Chemonics to supply the Commodities and/or Services under a vendor agreement resulting from this ITT. Examples of vendor agreements are PO as defined herein.
- dd. "Vendor Agreement" means a contractual agreement for ancillary services or commodities which *are not material* for the provision of services under the head contract.
- i. Economy – Економія: забезпечення збору командами актуальної інформації про фактори витрат для реалізації найбільш економного підходу.
 - ii. Efficiency – Ефективність: у навчальному процесі проєкту враховуються висновки, винесені з операційної діяльності, для підвищення ефективності стратегії реалізації.
 - iii. Effectiveness – Дієвість: застосовуються ключові показники результативності (KPI) та індикатори проєкту, що показують, як проєкт досягає результатів.
 - iv. Equity – Рівність: як у проєкті враховуються питання гендерної рівності, інвалідності та інклюзивності.
- cc. "Постачальник" означає суб'єкта, обраного компанією Кімонікс для постачання Товарів та/або надання Послуг у рамках договору з постачальником, укладеного в результаті цього ІТТ. Приклади договорів з постачальником – РО, (згідно з визначеннями цього ІТТ).
- dd. "Договір з постачальником" означає контракт на допоміжні послуги або товари, які *не є істотними* для надання послуг у рамках головного контракту.

Section 3. Terms and Conditions of the Tender

The following terms and Conditions apply to this ITT

- a) This is an invitation to tender (ITT) only. Issuance of this ITT does not in any way obligate Chemonics, the Project, or Chemonics Client to make an award or nor does it commit Chemonics to pay any costs incurred in the preparation and submission of the proposals.
- b) Chemonics may cancel this ITT at any time.
- c) Late tenders may be considered at the discretion of Chemonics.
- d) Chemonics reserves the right to reject any and all offers, if such action is considered to be in the best interest of Chemonics.
- e) If there are significant deficiencies regarding responsiveness to the requirements of this ITT, a tender may be deemed “non-responsive” and thereby disqualified from consideration. Chemonics reserves the right to waive immaterial deficiencies at its discretion.
- f) Complaints/Appeals: The Tenderer agrees that any complaint or appeal hereunder must be presented—in writing with full explanations—to the Point of Contact in the Key Procurement Information in Volume 1 for consideration. Chemonics, at its sole discretion, will make a final decision on the complaints/appeals for this procurement. By submitting a Tender hereunder, the Tenderer understands that the Authority/Chemonics Client is not a party to this solicitation and will not entertain appeals from Vendors/Subcontractors. *
- g) Tenders must provide their best offer. It is anticipated that award will be made solely based on these original offers. However, Chemonics reserves the right to conduct negotiations with and/or request clarifications from any Tenderer prior to award.
- h) The Agreement issued by Chemonics will contain provisions required by the Authority and will be subject to Chemonics’ standard terms and conditions. A copy of the full terms and conditions is available upon request.
- i) An Agreement resulting from this ITT will only be issued to the entity submitting the tender in response to this ITT; payments for Commodities or Services

Розділ 3. Правила та умови Тендеру

До цього ІТТ застосовуються наступні Правила та умови.

- a) Це лише Запрошення до участі у тендері (ІТТ). Опублікування цього ІТТ не накладає на Кімонікс, Проект чи Клієнта Кімонікс жодного зобов'язання укладення контракту і не зобов'язує Кімонікс оплатити будь-які витрати, понесені під час підготовки та подання пропозицій.
- b) У будь-який момент Кімонікс може скасувати це ІТТ.
- c) Тендерні пропозиції, отримані після встановленого терміну, розглядаються на розсуд Кімонікс.
- d) Кімонікс залишає за собою право відхилити будь-яку та всі пропозиції, якщо вважатиме, що це відповідає інтересам Кімонікс.
- e) Якщо будуть виявлені суттєві невідповідності вимогам цього ІТТ, тендерна пропозиція може бути визнана “невідповідною” та виключена з розгляду. Кімонікс залишає за собою право не зважати на несуттєві невідповідності на свій розсуд.
- f) Скарги/Звернення: Учасник тендеру погоджується, що всі скарги чи звернення за цим ІТТ треба надсилати (у письмовій формі з усіма поясненнями) на розгляд Контактній особі, зазначеній у Розділі 1 «Основна інформація про Закупівлю». Кімонікс на свій власний розсуд приймає остаточне рішення щодо скарг/звернень, пов'язаних із цією закупівлею. Надаючи Тендерну пропозицію за цим ІТТ, Учасник тендеру розуміє, що Орган/Клієнт Кімонікс не є його стороною і не розглядатиме звернення від Постачальників/Субпідрядників. *
- g) Учасник тендеру має надати найкращу пропозицію. Очікується, що контракт буде укладено виключно на підставі цієї оригінальної пропозиції. Однак до укладення контракту Кімонікс залишає за собою право вести переговори з та/або задавати уточнюючі питання будь-якому Учаснику тендеру.
- h) Укладений з Кімонікс Договір міститиме положення, які вимагає Орган, і на нього поширюватимуться стандартні правила та умови Кімонікс. Копія всіх правил і умов надається на запит.
- i) Договір у результаті цього ІТТ буде укладений лише з компанією, яка подавала свою тендерну пропозицію у відповідь на це ІТТ; оплата за надані

provided under such will not be issued to a third party.

- j) Tenders are encouraged to view [Chemonics Data Privacy Policies](#) to see how we process your personal data.

за таким Договором Товари або Послуги третім сторонам не здійснюватиметься.

- j) Учасникам тендеру рекомендуємо ознайомитися з [Політикою забезпечення конфіденційності даних Кімонікс](#), щоб знати, як ми оброблятимемо Ваші персональні дані.